
A város februári képviselő-testületi 
ülésén a meghatározó napirendi pont 
Vasvár 2016. évi költségvetése volt, 
aminek fő összege csaknem egymilliárd 
57 millió forint. Emellett fontos szere-
pet kapott az iparterület bővítésének 
kérdése, valamint a képviselők elfogad-
ták a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
éves munkatervét is.

Tóth Balázs polgármester – a két ülés 
közötti fontosabb eseményekhez kapcso-
lódóan – örömét fejezte ki amiatt, hogy 

Török Bódogné asszonnyal sikerült egy 
kellemetlen vitás ügyet lezárni, így a 
Török Richárd-gyűjtemény otthona a 
jövőben is Vasvár városa marad. Fabók 
Tibor képviselő a bölcsőde kialakításáról 
érdeklődött. A polgármester válaszában 
elmondta, hogy az óvoda vezetőjével, az 
ÁNTSZ képviselőjével és az építésszel 
járták körbe a bölcsőde kialakítás lehető-
ségét a Béke úti óvodában. Megjegyezte: 
jelenleg a jogszabályi hátterek sem telje-
sen adottak, emellett a jövőben változnak 
a bölcsődei előírások is. A bővítésre több 
variáció létezik: vagy a meglévő, túlmé-
retezett konyha helyén alakítanak ki új 

csoportszobát, vagy bővítik az épületet. A 
fejlesztést a Területi Operatív Programból 
szeretnék megvalósítani, 50 millió forint-
ból.

Elfogadták
a 2016. évi költségvetést

Először Kónya Emília, a pénzügyi 
osztály vezetője ismertette a tavalyi költ-
ségvetés bevételi forrásainak változásait. 
Szólt arról, hogy az előirányzotthoz ké-
pest 355 millió forinttal több lett a mér-

legfőösszeg, amit egyebek mellett befo-
lyásolt a fordított áfa visszaigénylése, a 
közfoglalkoztatás állami támogatása, egy 
sikeres uniós esélyegyenlőségi pályázat 
bevétele, de a geotermikus beruházásnál a 
közbeszerzési költségek kapcsán is érke-
zett pénz a városhoz. Megjegyezte, hogy 
a tervezettnél 41 millió forinttal több ipar-
űzési adó bevétele van Vasvárnak.

A fő napirendi pont, a város költség-
vetése kapcsán Tóth Balázs polgármester 
összegezte: a város bevételei kedvezően 
alakulnak, a pénzügyi helyzet kiegyen-
súlyozott. Mint mondta, a szociális, gyer-
mekjóléti feladatok ellátására intézményt 

kellett létrehozni, ami az állam támoga-
tásával valósult meg, valamint az ingye-
nes étkeztetésre is többletforrást kaptak. 
Kiemelte: az iparűzési adóból befolyó 
összeg folyamatosan nő. Hangsúlyozta: 
a bevételeket idén is óvatosan tervezik, a 
kiadásokkal pedig reálisan számolnak. A 
tavalyihoz hasonlóan idén is 210 milliós 
nagyságrendű iparűzési adóval mérlegel-
nek, de remélik, hogy 2016-ban is jóval 
több folyik be a városhoz. Megjegyezte: 
az Egészségház költségei kezelhetőek, 10 
millió forint alatt várható a hiány. A költ-
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(Folytatás a 2. oldalon)

Meghívó
„ Magyar vagyok: lelkem, érzésem 

örökséget kapott…”
(Babits Mihály)

Vasvár Város Önkormányzata tisz-
telettel meghívja Önt az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc tisz-
teletére, az ünnep előestéjén, 2016. 
március 14-én (hétfőn) tartandó 
városi megemlékezésre.

Program:
–  18.30-tól fáklyás felvonulás a Béke 

úti Óvodától a Március 15. térre
–  Koszorúzás a Március 15. téren
–  A megemlékezés a Nagy Gáspár 

Kulturális Központban folytatódik, 
ünnepi beszédet mond: V. Németh 
Zsolt környezetügyért, agrárfej-
lesztésért és hungarikumokért fele-
lős államtitkár, a térség országgyű-
lési képviselője.

   Az ünnepi műsort a Kardos László 
Általános Iskola tanulói adják.

  A megemlékezésen közreműködik: 
Vasvári Fúvós Zenekar – vezényel: 
Komor András.

Kísérő rendezvény:
A forradalom évfordulóján, márci-

us 15-én (kedden) 20 órakor a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban: Isme-
rős Arcok Koncert

(Belépőjegyes rendezvény)
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ségvetés kiegyensúlyozott működést tesz 
lehetővé a város intézményei számára is. 
Arra kérte az intézményvezetőket, hogy 
az év első felében a takarékosságra irá-
nyítsák a fi gyelmet, a beruházásokat, ki-
fi zetéseket halasszák a második félévre. 
A városnak restanciája van az útfelújítás-
ban, a Németh Antal utcát mindenképpen 
korszerűsíteni kell. Felhívta a fi gyelmet 
arra, hogy az idei év a tervezésé, az elő-
készítésé a 2017-es fejlesztésekhez, amik-
hez sok százmillió forint értékű beruhá-

zás tartozik. Kiemelte: most van olyan 
pályázati lehetőségük, ami az iparterület 
bővítését teszi lehetővé. Így jelenleg erre 
kell koncentrálni, mivel ez a város számá-
ra gazdasági és stratégiai kérdés is egy-
ben. A testület az iparterület bővítéséhez 
kapcsolódó földvásárlásokról zárt ülésen 
döntött. Galambos István, a pénzügyi 
bizottság elnöke elmondta, hogy remél-
hetően nyugodt év lesz az idei. Stabillá 
teszi az önkormányzat működését, hogy 
a bevételek évről évre növekednek. A hu-
mánerőforrás bizottság elnöke, dr. Pataky 
Pál is üdvözölte, hogy immár a negyedik 
hiánymentes évet zárták, s a bérkompen-
zációt, valamint a cafeteria rendszert is 
tudják tartani. Tóth Balázs hozzáfűzte: 
tervezik a termelői piac kialakítását a kö-
zépiskolával szembeni nagy parkolónál.

Dr. Ódor Ildikó jegyző beszélt a szoci-
ális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 
önkormányzati rendelet módosításáról, 
amit az indokolt, hogy a szociális étkez-
tetés intézményi kiszállítási díja 110 fo-
rintról 90 forintra csökken. A képviselők 
üdvözölték az árcsökkentést, így elfogad-
ták a tervezetet.

Jóváhagyták a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ 2016. évi munkatervét

Tóth Balázs polgármester kiemelte, 
hogy a NGKK hatékonyan szerzi meg a 
külső forrásokat. Fontosnak tartja, hogy a 

szakmai berkekben elismerést hozó prog-
ramok, valamint a város lakóit tömegesen 
megmozgató rendezvények arányban le-
gyenek egymással. Támogatják, hogy a 
központ különböző szervezetekkel, intéz-
ményekkel szorosan együttműködjön. Dr. 
Pataky Pál ismételten nagyon alaposnak 
és részletesnek ítélte meg az intézmény 
munkatervét. Gratulált a rangos – min-
den tevékenységben megkapott – Minő-
sített Közművelődési Intézmény címhez. 
A rangnak megfelelő rendezvényekhez 
az anyagi forrásokat megpróbálják biz-

tosítani, a felújításokkal is egyetértenek. 
Megjegyezte: a legnagyobb feladat a 
hangtechnika korszerűsítése. Fabók Tibor 
a kolostorkerti és a szentkúti előadásról 
érdeklődött. Gergye Rezső intézményve-
zető ez előbbi kapcsán szólt az egyház és 
a NGKK zökkenőmentes kapcsolatáról. 
Mint mondta, a Szentkúthoz kapcsolódó 
előadásokat komoly tervezési folyamat 
előzi meg. Programjaik sorából kiemelte 
a rendszeres táncház sorozatot és a vasár-
napi matinét, amely a jövőben nem csak 
bábelőadást, hanem mozit is jelentene. 
Az intézmény vezetője azt kérte a testület 
tagjaitól, hogy a nagyterem első széksora-
it mobillá, kiemelhetővé szeretnék tenni, 
ami új elemként jelenne meg például egy 
konferenciánál. Tóth Balázs megjegyezte: 
a helyiek életminősége nagyban múlik az 
intézmények működésén, a szociális és 
egészségügyi ellátásokon. Új program-
ként kiemelte az idén második alkalom-
mal megrendezendő Bárány Fesztivált, 
ami a tavalyinál változatosabb programot 
ígér.

Szerződések, megállapodások

Elfogadták a Nemzeti Szakképzési és 
Felnőttképzési Hivatallal és a Szombat-
helyi Szolgáltatási Szakképzési Centrum-
mal kötendő vagyonkezelési szerződést. 
Szavaztak a Vasi Hegyhát Önkormányzati 
Társulás működéséről szóló megállapo-

dás módosításáról. Telephelyi építkezés-
ről és önkormányzati bérlakások bérlői 
jogviszonyairól is döntés született. Két 
nagy önkormányzati lakás – amelyek mé-
rete és költségei miatt kiadhatatlannak bi-
zonyultak – eladásáról döntöttek.

Jól bevált gyakorlat, hogy évente pá-
lyázatot írnak ki civil szervezetek támo-
gatására. 2016-ban is nyolcmillió forinttal 
támogatják a civil szervezeteket.

A legszebb konyhakertek
Vasváron

Tóth Balázs elmondta, hogy „A leg-
szebb konyhakertek” – Magyarország 
legszebb konyhakertjei programhoz lehet 
csatlakozni. Ő személy szerint is fontos-
nak tartja, hogy ne vesszen ki ez a tudás. 
Fel kell éleszteni e hagyományt, értett 
egyet Galambos István tanácsnok, aki 
Unger József képviselővel együtt szorgal-
mazta: a kertművelés tudományába már 
az iskolásokat is be kellene avatni.

A helyi fürdő könyvben és 
mobilalkalmazásban

Hozzájárultak a „Fürdők és fürdőhe-
lyek a Dunántúlon” című könyvben való 
megjelenéshez, valamint a „Fürdők Ma-
gyarországon” mobilalkalmazásban való 
megjelenéshez, ami bruttó 100 ezer forin-
tot jelent a város számára. Bíznak abban, 
hogy a befektetett összeg nemcsak megté-
rül, de profi tot hoz.

Vasvári Városfejlesztő Kft.

Önkormányzati társaság alapítását az 
iparterület bővítése miatt célszerű létre-
hozni, hogy az EU támogatások felhasz-
nálása optimális arányban történhessen. 
A város számára fontos, hogy a cég fenn-
tartása minimális költségekkel járjon. 
Éppen emiatt Varga Zoltán és dr. Lakics 
Erika osztályvezetők lesznek az ügyveze-
tői a 100%-ban önkormányzati tulajdonú 
Vasvári Városfejlesztő Kft-nek. A felü-
gyelő bizottság tagja Galambos István, 
dr. Pataky Pál és Unger József képviselők 
lesznek, akik díjmentesen vállalják a fel-
adatot.

Simon-Németh Adél

Elfogadták a város éves költségvetését
(Folytatás az 1. oldalról)
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Egy nap alatt négy fogadóhelyszíne volt 
annak az irodalmi konferenciának, melyet a 
Nagy Gáspár Művelődési Központ szervezett 
február 13-án. A „Vasi Őrtüzek” címet kapott 
tematikus napon irodalmi emlékhelyeket ke-
restek fel a résztvevők.

A vasváriak által gondozott program során 
Kámban Kisfaludy Sándor, Zsennyén Békássy 
Ferenc, Nagytilajban és Bérbaltaváron Nagy 
Gáspár költők emlékét idézték fel irodalomtör-
téneti előadások segítségével. A rendezvényt 
Majthényi László, a Vas megyei közgyűlés el-
nöke nyitotta meg Kámban. A megyei vezető 
köszöntőjében beszélt arról, hogy az irodalmi 
utak újbóli feldolgozása, tematizálása, bővítése 
időszerű lehet. A vasvárihoz hasonló konferen-
ciák segíthetnek ebben a munkában. A megyei 
vezető azt hangsúlyozta, hogy nem kis dolgot 
vállaltak a szervezők. Időben is nagy ívű a prog-
ram és a helyszínek közt sem kicsi a távolság. 
Azt kívánta a résztvevőknek, hogy égjenek ezek 
az őrtüzek és maradjon parázs is, amit újra tud-
nak szítani a szervezők, amikor annak eljön az 
ideje. Kámban Kisfaludy Sándorra emlékeztek 
vetített képes előadásokkal. Tausz István hely-
történész a költő és Szegedy Róza kámi éveiről 
beszélt. A fi atal házasok öt évet töltöttek a fa-
luban, a Szegedy birtokon. A boldog időszakról 
Kisfaludy-versek tanúskodnak. Tausz István 
előadásból kiderült, hogy a faluban 28 évesen 
letelepedő testőr-poéta és 25 éves felesége ügyes 
gazdálkodóvá vált. Kisfaludy kámi évei alatt lett 
közben sikeres és ünnepelt költő a Himfy szerel-
mei című verseskötetének köszönhetően. Végül 
a házaspár a feleség betegeskedése miatt döntött 
úgy 1805-ben, hogy az egészségesebb klímájú 
Sümegre költözik. Ezzel ért véget a poéta és 
felesége kámi boldog időszaka. Mint kiderült: 

Tausz István két felvonásos, zenés színdarabot 
is írt Kisfaludy Sándorról, melynek bemutatá-
sában a Mozduljunkám Egyesület és a vasvári 
Színi Egylet is segítője lesz. A folytatásban dr. 
Ács Anna néprajzkutató tanulmányát ismer-
tették a hallgatóság előtt. Az előadások sorát 

Kapiller Imre zalai történész zárta, aki Kisfaludy 
Sándor közéleti tevékenységét foglalta össze. A 
konferencia résztvevői ezután Zsennyére utaz-
tak. Békássy Ferenc költő sírjához látogattak el. 
Ezt követően a település kastélyában tartottak 
szintén vetített képes előadást a költő életútjáról 
avatott szakemberek. Köztük Weiner Sennyei 
Tibor költő, író, műfordító, szerkesztő és utazó, 
Békássy Ferenc írásainak egybegyűjtője és élet-
rajzának írója, valamint Markó Péter szocioló-
gus. A program Nagytilajon folytatódott. Nagy 
Gáspár gyermekéveinek színhelyén is irodalom-
történészek, Papp Endre és dr. Fűzfa Balázs ele-

mezték a költői életutat. Itt a közös verstanulás 
és versmondás sem maradhatott el. Bérbaltavá-
ron a Kossuth-díjas költő szülőházában kialakí-
tott Emlékház relikviáit, kiállítását tekintették 
meg az érdeklődők. A vándorkonferencia Vas-
váron, a Nagy Gáspár Kulturális Központban, 

Gergye Rezső intézményvezető előadásával 
zárult. A kulturális szakember a közművelődés 
és költészet kapcsolatát elemezte a Hegyhát és 
Vasvár viszonylatában. A szervezők a szakmai 
nap emlékéül a „Vasi Őrtüzek” konferencia 
logóját ábrázoló gyufásdobozt adtak át végül 
a távozó vendégeknek. A rendezvényt a Nem-
zeti Kulturális Alap, a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ, a Hitel Szerkesztősége, a Magyar 
Alkotóművészeti Nonprofi t Kft., Nagytilaj és 
Bérbaltavár Önkormányzata valamint a kámi „ 
Mozduljunkám” egyesület támogatta.

Pogács Mónika

Égtek a tüzek, megmaradt a parázs
Jelképesen tüzet is vihettek haza a vasvári Vasi Őrtüzek konferencia résztvevői

Kérjük, az idei évben is támogassa személyi jövedelemadója 
egy százalékának felajánlásával a városban működő szerve-
zeteket!
– Vas-Vár Örökség Népfőiskola Egyesület 18892860-1-18
– Vasvári Középiskoláért Alapítvány 18895959-1-18
– Vasvári Fúvószenekarért Alapítvány 19246523-1-18
– Nagymákfáért Egyesület 18033706-1-18
– Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi Közalapítvány 18884722-1-18

– Vasvár Városi Sportegyesület 19892863-1-18
– Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 16867192-1-18
– Vasvári Gyermekekért Alapítvány 19245814-1-18
– Vasvár Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 19246925-1-18
– Vasvár Városért Közalapítvány 18890071-1-18
– Vasvár Városi Kórusegyesület 18881688-1-18
– Városi Kisdedóvó Egyesület 18889758-1-18
– Sánc Kulturális és Turisztikai Egyesület 18205509-1-18

Felhívás
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Vasvár Város Önkormányzata a szőlő-
hegyek megtartása és a borkultúra megte-
remtése érdekében fórumra hívta a vasvári 
szőlőtulajdonosokat február 10-én a pol-
gármesteri hivatal nagytermébe. A fórum 
vendége volt: Szabó Miklós, a Vas Megyei 
Kormányhivatal szaporítóanyag-főfelügye-
lője és a Hegyháti Borbarát Kör képvise-
letében Zágorhidi Czigány Ákos. A megje-
lenteket Tóth Balázs, Vasvár polgármestere 
köszöntötte, aki fontosnak tartja, hogy a 
három oldalról szőlőhegyek által határolt 
város meghatározó táji elemei legyenek a 
hangulatos pincék, amik összességében is 
hozzátartoznak Vasvár „lelkéhez”.

A polgármester által felkarolt kezdemé-
nyezésre fogékonyak voltak a vasvári szőlő-
tulajdonosok. Tóth Balázs meghatározónak 
tartja, hogy a helyiek szívéhez nőtt vasvá-
ri pincékben a gyerekeink és az unokáink 
egyaránt gyönyörködhessenek. Mint meg-
fogalmazta: ma még a szőlők nagy része 
gondozott, de félő, hogy az idősebb gene-
ráció kezéből nem lesz, aki átvegye a stafé-
tabotot. Fontos a szőlőművelés fenntartása, 
aminek érdekében fórumra invitálta a helyi 
pincetulajdonosokat, az aktív szőlősgaz-
dákat, akik közül, ha valaki nem is tudott 
eljönni a rendezvényre jelezte: érdekli az 
együttgondolkodás. A polgármester megje-
gyezte: közös feladatuk, hogy megtartsák 
és átörökítsék a helyi értékeket. Ennek első 
állomása volt a fórum, amelyre meghívták 
Szabó Miklóst, a Vas Megyei Kormányhi-
vatal szaporítóanyag-főfelügyelőjét is, aki a 
szőlőtermesztés jogi hátteréről szólt, ugyan-
is Vasvárt egy hosszú évtizedekkel ezelőtti 
felmérésnél kihagyták a szőlőkataszterek 
sorából. Valószínűleg amiatt, mert a város 
annyira eggyé vált és épült a szőlőhegyek-
kel, hogy nem sorolták külön azokat, hanem 
belterületté nyilvánították a pincékkel ölelt 
területeket is. De jelenleg támogatásért, for-
rások lehívásáért csak szőlőkataszterek pá-
lyázhatnak! Ennek érdekében a járható jogi 
utakról szólt Szabó Miklós előadó.

A másik vendég pedig a Hegyháti Bor-
barát Kört képviselő Zágorhidi Czigány 
Ákos, a Hegypásztor Kör tiszteletbeli el-
nöke volt. A szakember kifejtette, hogy a 
szőlőhegyi kultúra a családi önellátás szín-
tere volt, mivel a hegyekben nem csak bor 
és pálinka készült, hanem a domboldalak 
a gyógynövények által a gyógyításban is 
szerepet játszottak, emellett gondozott gyü-
mölcsösök is övezték ezeket a területeket. 
Majd felhívta a fi gyelmet arra, hogy az ön-
ellátás ma is egyre inkább előtérbe kerül, 
azaz visszalépünk a jövőnk érdekében. Ő is 
hangsúlyozta: nem szabad parlagon hagyni 

a megmunkálható területeket, amelyek nagy 
jelentőséggel bírnak. Majd kiemelte, hogy 
földéhes világban élünk, s ha ezen élette-
reinket nagyipari gépekkel felszántják, s 
ott repcét, vagy kukoricát ültetnek, akkor 
abból a domboldalból már soha nem lesz 
szőlőhegy. Saját magunknak kell az előnye-
it használni! Tájékoztatást nyújtott a 2005. 
április 1-jén alakult oszkói központú Hegy-
háti Borbarát Körről, ami a Hegypásztor 
Kör koordinálása mellett, Vízvári Sándor 
borász, hegybíró szakmai vezetésével kezd-
te meg működését. Az önkéntes társaság 
célja jelenleg is az, hogy a tagok személyes 
tapasztalatszerzése révén fejlődjön a térség 
szőlő és borkultúrája. Közel 35 tagja van 
a körnek, a Hegyhát több településéről, ta-
lálkozóikat általában az oszkói Határmenti 
Vinotékában rendezik meg. Ekkor meg-
vitatják a szőlővel és a borral kapcsolatos 
aktuális tennivalókat, előadásokat hallgat-
nak szakemberek közreműködésével. Ösz-
szejöveteleiken mindig van borkóstoló más 
területek, régiók boraiból, hogy minél szé-
lesebb körben ismerkedjenek meg a tagok 
a borok ízvilágával, specialitásaival. Mint 
azt Zágorhidi Czigány Ákos kiemelte: az 
önszerveződéssel jó alap teremtődött, ami-
nek az lett az eredménye, hogy egyre inkább 
minőségi borok készültek. Ehhez a gazdák 
borkészítéshez szükséges edényeket, eszkö-
zöket is beszereztek, valamint a minőségi 
gazdálkodás felé irányították a folyamato-
kat. Az Orbán-napi Hegyi Vigadalmukon 
(idén május 22-én lesz) elindították a tér-
ségi borversenyt, a szőlősgazdák és az ér-

deklődők a rendezvényen megkóstolhatták 
a Hegyhát legjobb borait. Tanulmányutakat 
szerveztek, hogy érezzék a nedűk közti kü-
lönbségeket. Ennek a folyamatnak köszön-
hetően a borkultúra fejlődésnek indult. A 
Hegypásztor Kör tiszteletbeli elnöke is azt 
tartja az első lépésnek – a közös gondolko-
dás elindulása mellet-, hogy a vasvári sző-
lőhegyek az országos szőlőkataszter részei 
legyenek.

A fórumon a gazdák sok más mellett 
több kérdésre is ráirányították a fi gyelmet. 
Ilyen például a hegyi utak állapota. A domb-
oldalakat a nagy dőlésszög miatt ugyanis 
nagyon kimossa az esővíz. Megjegyezték: a 
hegyeket csak akkor lehet művelni, ha meg-
felelően eljutnak oda a tulajdonosok. Szó 
volt a szőlőfajtákról, a direkt termő kérdé-
séről is. Említést tettek arról, hogy Vasvár 
földrajzilag a zalai borvidékhez áll közel, 
ahol a fehér borok meghatározóak, de a 
Vasi-Hegyhát központjától nincs messze a 
vaskeresztesi vörös boros vidék sem.

A fórumot megelőzően a vasvári borba-
rátok több alkalommal is találkoztak egy-
mással. Azaz, az összefogás jegyében egy 
folyamat már korábban is elindult. Élére 
Zágorhidi Czigány Csaba állt, aki szerint 
nincs a megyében, vagy akár még a Nyu-
gat-Dunántúlon sem olyan adottságú város, 
mint Vasvár. Meggyőződése, hogy jó boros 
gazdák vannak Vasváron, sokan fejlődőké-
pesek, és várják a segítséget.

A város megtette az első lépéseket a cél 
megvalósításához, s ebben partnerekre lel-
tek a boros gazdákban.

Fórum a vasvári szőlőhegyekért,
a helyi borkultúráért

Visszafelé kell fordulnunk az önellátás felé, a jövőnk érdekében!
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Pillanatképek a Ficánkoló Óvoda életéből

Egészséges édességeket készítő műhely nyílt a Hegyháton
Belga tejcsokoládés mogyoró praliné, 

fahéjas porcukorba forgatva, díszdobozba 
csomagolt, szív formájú, kandírozott gyü-
mölccsel dúsított torta, sütőtök kocka szil-
valekvárral, csokoládéval burkolva, pirított 
tökmaggal a tetején, tökmagliszttel dúsított 
mini isler. Mindez nem a budapesti Hilton 
szálloda ajánlata, hanem a Hegyháté. A 
Pannon Helyi Termék Nonprofi t Kft. által 
működtetett oszkói „Édes Vidék” cukrász-
műhely néhány terméke a sokból.

Baranyai Eszter műhelyvezetővel be-
szélgettünk a kezdetekről és a célokról. A 
szeptemberben elindult kezdeményezés tu-
lajdonképpen egy vidékfejlesztési projekt 
része. Egy pályázat segítségével sikerült az 
oszkói iskolát termelés céljára átalakítani: 
Magas minőségű feltételeknek megfelelő 
műhelyt rendeztek be és a gyártott fi nom-
ságok is ezt a prémium minőséget tükrözik. 
A műhely munkatársai célul tűzték ki a mi-
nőségi, helyi alapanyagokból, mesterséges 
adalékoktól mentes, hagyományos techno-
lógiával készült termékek készítését. Édes 
és sós sütemény választékukkal különféle 
rendezvényeken, esküvőkön, bevásárló 
közösségükben valamint általános iskolás 
diákok közétkeztetésében is jelen vannak 
már. A program több oldalról is hasznos. 
Jó azoknak a helyi termelőknek, akik áru-
jukat 40 kilométeres körzetből szállíthatják 
a műhelynek. Tojás, csonthéjasok, zöldsé-

gek, gyümölcsök, aszalványok, lekvárok 
kerülhetnek a helyi termelőktől, háziasz-
szonyoktól Oszkóba. A cél, hogy a cukrász-
műhely hosszú távon tudjon előre tervezni, 
a megbízható minőséget beszállító terme-

lőkre építve. Hasznos a mezőgazdasággal 
foglalkozó hegyhátiaknak is, mert kiszámít-
ható jövedelmet hozhat számukra a kölcsö-
nös együttműködés. A műhely létrehozása 
ugyancsak hasznos Vasvárnak is: Csupa 
egészséges, teljes értékű alapanyagból ké-
szült édesség a kínálat. Ajándékként, vagy 
hétvégi, vasárnapi ebéd után a sütés munká-
jától megkímélve a háziasszonyt kóstolhatja 
a fi nomságokat a család.

S ha már vásárlás. Hogy is lehet mind-
ehhez hozzájutni? Oszkóban, a volt isko-
la épületében márciustól csütörtökönként 
10.00-17.00 óra között, péntekenként pe-
dig 10.00-15.00 óra között lehet vásárolni. 

Szombathelyen csütörtökönként a MMIK 
előtti helyi termelői piacon is folyik áru-
sítás. De megrendelés is lehetséges. S 
ahogy az elején kezdtük, a folytatásban 
is nézzünk néhány további fi nomságot: A 
szívtorta díszdobozba csomagolva kandí-
rozott gyümölccsel, étcsokoládés párizsi 
krémmel töltve, valódi marcipánnal bur-
kolva különleges ajándék is lehet. Bon-bon 
ajánlatokból érdekes a belga fehér csoki 
trüffel hántolt ostyával, egész mandulá-
val, fehér csokiba mártva, kókuszreszelék-
be forgatva vagy a narancslikőrös étcsoki 
bon-bon. A cikk elején említett sütőtökös 
sütemény a „Hétvégi süti” csomag egyik 
tartalma. Az összeállításban a sütőtök koc-
kát szilvalekvárral,csokoládéval burkolják, 
pirított tökmaggal díszítik. A dobozban a 
karamellás háromszögek mogyoróval van-
nak ízesítve, a zabpelyhes kekszeket pedig 
aszalt gyümölcsökkel, csokoládédarabokkal 
dúsítják. A hétvégi dobozban van csokolá-
dékrémes piskóta marcipánnal burkolva, 
tökmagliszttel dúsított mini isler és párizsi 
krémes habcsók. A Pannon Helyi Termék 
Nonprofi t Kft. és az Édes Vidék Cukrász-
műhely helyi termelők jelentkezését, csat-
lakozását is várja. A munkakapcsolat a 
beszállítandó termékek minőségén múlik 
csupán. A termékekről és az elérhetőségek-
ről a https://www.facebook.com/edesvidek/ 
oldalon is tájékozódhatnak az érdeklődők.
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Február 5-én, az előző évekhez hasonló-
an szebbnél szebb, ötletesebbnél ötletesebb 
jelmezekben gyülekeztek az alsós kisdiákok 
izgatott szülőkkel, nagyszülőkkel együtt.

A Zöld Manó szakkör tagjai különleges 
hangszerekkel kísért énekkel nyitották meg 
a farsangot. Sejberné Szabó Mariann intéz-
ményvezető köszöntője után kezdetét vette a 
mulatság. Először a jelmezeiket mutatták be 
az apróságok. Ezután következtek a műsorok: 
a Mesevár szakkörösök (Maráczi Beáta veze-
tésével) Télűző összeállítása után a kis szín-
játszók A pletykás asszonyok című produk-
ciójukkal okoztak vidám perceket, kiket Süle 
Erika és Kovácsné Németh Edit tanítónők ké-
szítettek fel. Ezután a 3.a osztályosok (Módli 
Istvánné osztályfőnök) fonóházas jelenete, 
a 4.a osztályos tanulók mókás farsangi tánca 
(Maráczi Beáta osztályfőnök) szórakoztatta 
a közönséget. Az ugrókötelesek bemutatója 
után a 4.b osztályos lányok (Botfa Istvánné 
irányításával) fergeteges kánkánnal zárták a 
műsort. Egy kis tánc után vidám játékos fel-
adatokban vehettek részt apukák, anyukák és 
gyerekek Hubay Kinga testnevelő irányításá-
val. A várva várt tombola előtt az intézmény 

vezetője értékelte a meghirdetett verseny – a 
legtöbb jelmezbe öltözött tanulók osztálya – 
eredményét, akiknek Módli Istvánné munka-
közösség vezető átadta a jutalmakat.

1. helyezett a 2. b, ahol minden tanuló jel-
mezt öltött.

2. helyezett a 3.a, ahol a gyerekek 86%-a 
bújt jelmezbe.

3. helyezett az 1.a, ahol a diákok 85%-a 
öltözött be.

Köszönet a szülőknek a szép jelmezekért, a 
sok tombolatárgyért, a fi nom süteményekért!

Alsós farsangKistérségi 
terematlétika 

verseny
A vasvári testnevelés mun-

kaközösség tagjai (Pálla Csaba 
munkaközösségvezető, Frigyné Kiss 
Éva, Kónyáné Novák Katalin tanító-
nők és Hubai Kinga, Kovács Csaba 
testnevelők) szervezésében több na-
pon át zajlott három korcsoportban 
(3–4, 5–6 és 7–8. évfolyamosok), 5 
versenyszámban (medicinlabda ha-
jítás, 5 körös futás, 5-ös ugrás, 30 
m-es futás, magasugrás) a terematlé-
tika verseny a térség iskoláinak (Püs-
pökmolnári-Rábahidvég, Egervölgy, 
Csehimindszent, Gersekarát, Győr-
vár) részvételével. Az összesen 84 
versenyszámból a vasváriak 21 első 
helyet, 17 második helyet és 21 har-
madik helyet szereztek meg.

Pályaválasztók 
gyár-, üzem- és

műhely látogatásai
Az elmúlt években több leendő 

munkahelyet (Opel Szentgotthárd, 
Audi Győr, cukrászüzemek, var-
rodák, informatikai képzettséget 
igénylő munkahelyek stb.) is meg-
látogathattak a pályaválasztás előtt 
álló vasvári 7–8. évfolyamos diákok 
pályázati és egyéb források fi nanszí-
rozásával.

A Vas Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara jóvoltából az idei tanév-
ben is lehetőség nyílt a 8. évfolyamos 
diákok számára a pályaválasztást se-
gítő üzemlátogatás megvalósítására. 
Február 10-én 22 hetedik osztályos 
tanuló Szombathely több neves cé-
gét és tanműhelyét látogathatta meg 
kísérő tanáruk Tüskés Marianna pá-
lyaválasztási felelős irányításával. A 
diákok érdeklődésüknek megfelelő 
csoportot választva 3 helyszínen is-
merkedhettek a munka világával: 
Epcos – Tesco, a Szombathelyi Mű-
szaki SZC Puskás Tivadar Fém- 
Villamosipari Szakképző Iskola 
autószerelői tanműhelye – a Hefele 
Menyhért Építő- és Faipari Szak-
képző Iskola faipari tanműhelye, – a 
Szombathelyi Szolgáltatási Szakkép-
zési Centrum Oladi Szakképző Iskola 
tanvarrodája, – és egy cukrászdába is 
tapasztalatot gyűjthettek. Mindenhol 
jól felkészült előadók fogadták az ér-
deklődő diákokat.

Zrinyi Ilona matematika verseny térségi 
fordulója a vasvári iskolában

2016. február 19. 14 órától rendezték meg 
a 25. jubileumi versenyt az intézmény peda-
gógusai. A területi fordulókon legkiválóbban 
szereplőket március 4-én, az ünnepélyes díjki-
osztón Szombathelyen megjutalmazzák a me-
gyei szervezők, majd a legjobbak továbbjut-
nak az országos fordulóra. A vasvári iskolában 
szinte minden évben vannak, akik a megyei 
díjkiosztón is részt vehetnek. Voltak megyei 
legjobbjaink a több száz versenyző között, 2., 
3., 4., 5. helyezettünk is.

1991-ben került sor az első megmérettetés-
re. A Vas megyei főszervező akkor és most is 

Bartalis Istvánné, a szombathelyi Zrínyi Ilona 
általános iskola most már nyugdíjas tanára. Is-
kolánkban Laczó Zoltánné szervezi kezdetek-
től a versenyt, s most bekapcsolódott Jakabné 
Varga Ildikó a reál munkaközösség vezetője is.

Az idei évben összesen 128 általános is-
kolai diák küzdött a matematikai-logikai 
feladatokkal (66 fő Vasvárról, 1 fő Alsóúj-
lakról, 17 fő Egervölgyről, 8 fő Püspökmol-
nári-Rábahidvégről, 22 fő Győrvárról és 14 
fő Gersekarátről). A tavalyi évtől kezdődően 
már a 2. évfolyamos diákok is részt vehetnek 
a versenyben.
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Gyermekáldás
Január 20-án született Balogh Liliána 

és Balogh Dominik, akik Zsuppán Katalin 
és Balogh Gábor ikrei. Január 26-án jött vi-
lágra Fukszberger Péter, Kenesey Nóra és 
Fukszberger András kisfi a. Riegler Luca janu-
ár 28-án látta meg a napvilágot Balogh Viktó-
ria és Riegler Róbert gyermekeként.

A felső tagozatosok farsangi készülő-
dése zajlott a Castrum Ferreum karne-
váli témahéten január végén és február 
elején.

Az osztályok képviselői előzetesen egy-
egy kort húztak ki, melyet idézve kellett 
az első feladatot teljesíteni a farsangi mű-
sorban Krisztánovics Adrienn és Koroknai 
Krisztofer műsorvezetők köszöntése után.

Elsőként az 5.a osztályosok képviseleté-
ben Horváth Kinga, Gaál Hanna és Kóbor 
Boglárka lépett színpadra a hippi-korszakot 
idézve. Őket követték a 7.b osztályosok: a 
török idők hangulatát sugározták a közön-
ség felé. Nagy Amanda, Glavánovics Ivett 
és Dienes Ádám kígyóbűvölők zenéjére 
Kancsal Alina és Bódi Luca hastáncosok 
járták a táncot. A honfoglalás korát jelení-
tették meg a 7.a osztályos Vincze Flóra és 
Vass Zoárd, a 8.b osztály képviselői Magyar 
Éva és Varga Ádám pedig a kuruc időket. 
Mintha csak Charlie Chaplint láttuk volna 
a színpadon az 5.b osztályosok produkció-
jában. Lenyűgöző öltözetükkel a 20–30-as 
évekbe kalauzolták el a közönséget abban 
a pár percben, mikor a zsűri tagjait is meg-
táncoltatták a „férfi ” szereplők Giczi Márk 
és Kutasi Brendon, a leányok: Ódor Kata, 
Dávid Anna és Végh Franciska. A római 
kort idézte a 6.b osztályos Szabó Natália, 
Szatmári Rozi, Horváth Romina és Fazekas 
Tamás. Egy zenés, táncos produkcióval ké-
szültek Kovács Kati népszerű dalára (Rock 
and Roller) a 8.a-sok (Drimmer Julianna, 
Németh Evelin, Joó Laura, Laki Vanessza, 
Huszár Alexandra, Dávid Csongor, Konnáth 
Dominik, Giczi Márk, Péterffy Krisztofer és 
Kiss Réka). Utolsóként az őskorból léptek 
elő a 6.a-s képviselők: Németh Balázs és 

Kállai Erika.
A zsűrinek (Sejber Mihály, Fixl László, 

Németh Nicolette, Sejberné Szabó Marian-
na, Laczó Zoltánné, Kovácsné Horváth Eri-
ka tanárok) nem volt könnyű dolga az első 
műsorszám értékelésekor. A verseny része 
volt még: táncolás különböző stílusú zenére, 
lufi fújás, amiben Horváth Adrián bizonyult 
a legjobbnak. A csokievő versenyt Smolczer 

Zoltán nyerte meg, a Limbo-táncban legjob-
bak voltak: Palatin Ádám, Drimmer Julian-
na, Horváth Krisztofer Milán. Versenyezni 
kellett még lufi  borotválásban, cukorkado-
bálásban és elkapásban, ping-pong labda 
fújásban. Hogy az elméleti tudásról is szá-
mot adjanak a tanulók, a farsangi kvíz sem 
maradhatott el. Míg a diákok átrendezték 
az aulát a táncoláshoz, addig a zsűri nehéz 
feladatát teljesítette. Dönteni kellett, ki volt 
a legjobb a 2016. évi Castrum Ferreum Kar-
neválon.

Sejberné Szabó Mariann igazgatónő, a 
zsűri elnöke röviden értékelte a produkci-
ókat, a versenyszámokat. Minden osztály 
rendkívül jó érzékkel megragadta a sorso-
lásban kihúzott korok jellemzőit, hitelesen 
idézték azokat fel. Külön kiemelte az 5.b 
osztályosokat, akik a második legjobb cí-
met nyerték el és egyben a 10 ezer forintos 
jutalmat, mivel ebből az osztályból hoztak 
legtöbben süteményt a rendezvényre. Az el-
sőnek járó tortát a 8.a osztályosok nyerték 
el nagyon jól megkoreografált produkció-
jukkal. A díjakat a rendezvény szervezője: 
Jakabné Varga Ildikó, a diákönkormányza-
tot segítő tanár adta át a diákoknak.

A délután nagyon jó hangulatban, tom-
bolasorsolással és estig tartó tánccal folyta-
tódott.

„A költő hazatér”
IX. Vers - és prózamondó találkozó

Nagy Gáspár tiszteletére
Meghirdető, a rendezvény szervezője: 

Nagy Gáspár Kulturális Központ Vasvár. 
Társszervezők: dr. Bendefy László Városi 
Könyvtár – Vasvár, Vasvári Játékszín, Bérbal-
tavár, Nagytilaj Önkormányzatai, Nagy Gás-
pár Alapítvány.

A találkozóra nem hivatásos előadók je-
lentkezését várjuk az alábbi korcsoportokban.

I. korcsoport: Általános iskola alsó tagoza-
tos diákjai

II. korcsoport: Általános iskola felső tago-
zatos diákjai

III. korcsoport: 15–18 évesek
IV. korcsoport: 18–50 évesek
V. korcsoport: 50 éven felüliek
A találkozóra két művel lehet nevezni:
Az I. korcsoportban a magyar irodalom kö-

réből két szabadon választott mű. A többi kor-
csoportban kötelező mű: Nagy Gáspár művei-
ből választott vers, próza, vagy prózai részlet, 
illetve a magyar irodalom köréből szabadon 
választott mű. Az előadásra kerülő művek idő-
tartama maximálisan 5 perc lehet.

A találkozó időpontja és helyszíne: ápri-
lis 30. Vasvár, Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont. Jelentkezések beérkezési határideje: 
március 19. (szombat).

A jelentkezéseket elektronikus levélben 
vagy postai levélben fogadjuk: Nagy Gás-
pár Kulturális Központ 9800 Vasvár, Bar-
tók B. u. 4. Tel., fax: 06 94 573 070, e-mail: 
gergyeneszakaly@ngkk.hu. Kapcsolattartó: 
G. Szakály Georgina.

A fenti elérhetőségeken tájékoztatást adunk 
a szállás és étkezési igényekkel kapcsolatban.

Az előadott műveket szakmai tanácsadók 
értékelik és díjazzák. A kísérő programok Bér-
baltaváron és Nagytilajban zajlanak.

Kérjük, írják meg a választott művek cí-
mét, szerzőjét, időtartamát, továbbá életko-
rukat, pontos lakcímüket, felkészítőjük nevét, 
elérhetőségeiket. A jelentkezések összesítését 
követően megküldjük a találkozó programjá-
nak részletes tájékoztatóját.

Castrum Ferreum karnevál 
témahét – felsős farsang

Fukszberger Péter
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Finnországi ösztöndíjon vesz részt a vas-
vári Gergye Eszter, aki a Miniszterelnökség 
Nemzetpolitikai Államtitkársága által meg-
hirdetett Kőrösi Csoma Sándor Program 
keretében dolgozik a skandináv országban. 
A tehetséges vasvári egyetemistát tapaszta-
latairól kérdeztük.

– Néhány mondatban beszéljünk a tanul-
mányairól a vasvári általános iskola elvégzé-
sét követően.

– Általános iskola után a szombathelyi 
Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnázium 
diákja lettem. 2010-ben kezdtem meg egyete-
mi tanulmányaimat a Pécsi Tudományegye-
tem hallgatójaként. 2012-2013-as tanévben az 
észtországi Tartu Ülikool hallgatója voltam. 
Romológia-néprajz-kulturális antropológia 
szakokon végzett alapképzésemet követő-
en 2014-ben kezdtem meg szintén Pécsett 
romológiatanár- tantervfejlesztő tanár szako-
kon mesterképzésemet.

– Miért tartja fontosnak, hogy a hazai 
felsőoktatási rendszeren kívül más országok 
felsőoktatási rendszereit is megismerje? Egy-
általán milyen motivációkból pályázza meg 
rendszeresen a külföldi ösztöndíjakat?

– Észtországi tanulmányi ösztöndíjam 
megpályázásakor elsősorban nem egy másik 
oktatási rendszer megismerése volt a célom. 
Idegen országban, különböző nemzetiségű, 
velem egykorú, egyazon tudományterület 
iránt érdeklődő hallgatókkal kurzusokon részt 
venni egy intenzívebb tanulási folyamatot 
jelent számomra. Ezért akartam külföldön 
tanulni. Persze mostanra már tantervfejlesztő 
szakomból is kifolyólag érdekelnek maguk a 
különböző oktatási rendszerek is. Motiváció-
im között még ott van a saját és más kultúrák 
iránti érdeklődésem, kicsit megismerni, hogy 
más országokból miként látják a magyar kul-
túrát.

– Milyen országokban, milyen városokban 
és milyen pályázatoknak köszönhetően járt?

– Erasmus ösztöndíjjal tanultam Észtor-
szágban egy évet. Erasmus+ ösztöndíjjal vet-
tem részt egy szubkultúrákkal foglalkozó sze-
mináriumon Lengyelországban. A Romológia 
Tanszék kapcsolatain keresztül vehettem részt 
egy tanulmányi úton Olaszországban és jelen-
leg a Kőrösi Csoma Sándor Program kereté-
ben dolgozom Finnországban.

– Miért érdeklik elsősorban az Európába 
szóló pályázatok? Miért nem volt eddig a meg-
pályázottak közt tengerentúli?

– Elsősorban téma, tanulmány- és kuta-
tási terület szerint keresem a lehetőségeket. 
Észtországba a kulturális antropológia és 
szemiotika miatt pályáztam. A lengyelországi 
szeminárium és az olaszországi út is tanulmá-
nyaimhoz kapcsolódik. Finnországba 2014-
ben már megpályáztam egy tanulmányi utat, a 
Helsinki Egyetem roma kultúrával foglalkozó 

tanszékére, azonban az nem sikerült. Tehát 
elsősorban szakmai szempontból keresem a 
pályázatokat.

– Beszéljünk a Finnországi ösztöndíjról. 
Hogy értesült a program lehetőségéről?

– Tudatosan kerestem Észtországba és 
Finnországba szóló olyan pályázatokat, me-
lyek vagy kulturális antropológiával, vagy 
nemzetiségi/kisebbségi politikával kapcsola-
tosak. Ekkor találtam rá a Miniszterelnökség 

Nemzetpolitikai Államtitkársága által meg-
hirdetett Kőrösi Csoma Sándor Programra, 
melynek célja a diaszpóra és az anyaország 
magyarsága közti kapcsolatok erősítése. Egy 
hosszabb keresési folyamatként kell ezt el-
képzelni. Már 2014 decemberében kerestem 
a lehetőségeket és több különböző pályázatot 
nyújtottam be. Nagyon tudatosan kell tervez-
ni és számolni kell azzal, hogy az ember, ha 
10 pályázatot benyújt – azokra mind alaposan 
felkészülve – azokból majd egy talán sikerül. 
Közben mérlegelni szükséges, hogy egyetemi 
kötelességeimnek, megkezdett munkáimnak 
hogyan tudok eleget tenni. Én most abban a 
szerencsés helyzetben voltam, hogy két pályá-
zatom is sikeres volt és választhattam. Vala-
mint jó tanulmányi eredményeim is lehetővé 
tették, hogy egyéni tanrenddel elvégezve a 
mostani szemesztert is teljesíthessem az egye-
temen.

– Milyen szakmai célokat jelölt meg a 
program elnyeréséhez?

– Tanári pályán vagyok, így elsősorban a 
magyartanításba akartam bekapcsolódni, ami-
re szükség is van itt, hiszen kor és nyelvi tudás 
szerint is heterogén csoportokról van szó. Az 

órák anyanyelvi óraként szerepelnek a rend-
szerben, azonban azt tudni kell, hogy ezeken 
az órákon nem csupán magyar nyelvoktatás 
folyik, hanem a nyelvhez elválaszthatatlanul 
kapcsolódó kultúra, történelem, földrajz. Nép-
rajzos ismeretek tanítását nem csak az órák ke-
retében, de külön gyerekfoglalkozáson is sze-
rettem volna megvalósítani. Valamint maga a 
fi nn iskolarendszerbe való betekintés, annak 
gyakorlatban történő vizsgálata is célom volt.

– Az elképzeltekhez, elvártakhoz képest 
mit tapasztalt Finnországban, Helsinkiben?

– Konkrét elképzeléseim, azon túl, hogy 
a magyar közösségért miként szeretnék ten-
ni, tulajdonképpen nem volt. Az országról 
már rengeteget olvastam mielőtt elindultam. 
Pedagógiai kurzusaimon is számtalan, a fi nn 
oktatási rendszerrel példálózó tanulmánnyal 
találkoztam. Talán három olyan dolgot tudok 
említeni, ami érdekesebb volt számomra: el-
sősorban az, hogy az itteni magyarok meny-
nyire segítőkészek. Nem mintha otthon nem 
így volna, de már mielőtt ide megérkeztem 
éreztem, hogy várnak, hogy jó helyre jövök. 
És egymás között is egy nagyon érdekes kap-
csolati hálója van az itt élő magyaroknak. A 
második, a fi nn oktatással kapcsolatos. Amit 
eddig a gyakorlatban tapasztaltam nem ér 
össze minden szinten az olvasottakkal. Így 
ittlétem alatt még többet olvasok az oktatási 
rendszerükről és várom, hogy hazatérve az 
egyetemen oktatóimmal erről szót válthassak. 
A harmadik, ami nagyon tetszik nekem, a kö-
zösségi terek használata. Az emberek fi gyel-
nek arra, amit közösen használnak. Többször 
látok olyat, hogy buszon felveszik a szemetet 

Vasvári egyetemista finnországi ösztöndíja
Gergye Eszter keresi a tanulmányi lehetőségeket, a kutatási területeket

Magyaróra Tampere városban
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Felhívás
A Nagy Gáspár Kulturális Központ 
június 22–26. között rendezi meg a 
Nemzetközi Színjátszó Fesztivált.

A csoportok téma, idő és műfaji 
megkötöttség nélkül, szabadon nevez-
hetnek bármilyen darabbal. A szerve-
zők fenntartják a jogot a kiválasztásra. 
A fesztivál nyári időszakban zajlik, ami 
lehetővé teszi a szabadtéri előadások 
megtartását. Szabad teret engedünk a 
kreatív ötleteknek és a játszók az álta-
luk kiválasztott helyszíneken is játsz-
hatnak. A Zeneiskola, a Templomkert 
és a Szentkút is helyet ad előadások-
nak. Vendéglátóhelyek, kocsmaudva-
rok és belsők is válhatnak játszóhellyé 
konkrét kérések esetén. A csoportok 
szabadon kérhetik előadásuk minősí-
tését. Vasvári Béke címen „villámpro-
jektben” is részt vehetnek a színjátszók. 
(lásd jelentkezési lap)

A mostani igények alapján 15–20 
között lesz azon települések száma, 
amelyek előadást igényelnek a Hegy-
háton túl a megyén kívül is, de még 
országhatáron is átlépünk.

A zsűri tagjai ismert szakemberek 
lesznek az elmúlt évekből, akik jól 
ismerik a Fesztivál atmoszféráját, va-
lamint új arcok is megjelennek. Mivel 
egy időben is folynak előadások ezért 
idén is több zsűri lesz.

Nevezési feltétel: pontosan kitöltött, 
határidőre leadott jelentkezési lap, pla-
kát, szereposztás. Elvárás a marketing-
anyag időben való leadása.

A jelentkezés nem jelent automati-
kus beválogatást.

A jelentkezési lapon egy email cí-
met és telefonszámot adjanak meg, és 
azon legyenek elérhetők. Az emailon 
leadott címeken fogunk információt 
cserélni.

Nevezési határidő: március 11.
A jelentkezés elfogadásáról április 

10-ig döntünk és azt követően fogunk 
a részletekről beszélni. A tervek szerint 
a szálláshoz és étkezéshez a szervezők 
hozzájárulnak, de a mértékét még nem 
tudjuk megmondani. Arra inspirálunk 
mindenkit, hogy elejétől –végig legyen 
itt és minél több előadást nézzen meg.

További információk kérhetők: te-
lefonon: 00-36-94/573-070, e-mailen: 
info@ngkk.hu Gergye Rezső, Halmosi 
Tamás.

Nevezési lap letölthető a www.
ngkk.hu weboldalról.

Támogatók: Nemzeti Kulturális 
Alap Közművelődési Kollégiuma, Vas-
vár Város Önkormányzata, Magyar 
Szín- Játékos Szövetség, Vas Megye 
Közgyűlése és a VASVÁR NÉPE.

és bedobják a kukába, vagy nagyon jó látni, 
ahogy egy-egy közösségi esemény után közö-
sen takarítják ki a használt helyiséget az itteni 
magyar közösségek is.

– Hogy telik egy napja?
– Nagyon változó. Alapjában véve a 

Finnországi Magyarok Egyesületének (FME) 
munkáját kell segítenem a program során. 
Minden nap vannak magyarórák, ahol a taní-
tásban veszek részt. Ezeken túl szombaton-
ként a Bóbita Klubban gyerekeknek tartok 
foglalkozásokat: énekeket tanítok, a beiskolá-
zás előtt álló gyerekek fi nommotorikáját fej-
lesztő feladatokat csinálunk, és beszélgetünk, 
játszunk. Keddenként „Magyar kedd”-nek 

nevezett alkalmakkor gyűlnek össze az itteni 
magyarok beszélgetni, megtervezni egy-egy 
programot. Segédkezem a Helsinki Balassi In-
tézet rendezvényein, valamint cikkeket írok az 
eseményekről a Nemzeti Regiszter, illetve az 
FME oldalára.

– Milyen szakmai élmények, impulzusok, 
találkozások érték?

– Szakmai élményekben a tanítás és a hét-
végi gyermekfoglalkozások során nap, mint 
nap gazdagodtam. Ezek mellett az FME és a 
Balassi Intézet egyes programjainak szerve-
zési folyamataiba is betekintést nyerhettem, 
segédkeztem. Különösen érdekes és izgalmas 
számomra, hogy a nagykövetségen dolgozók-
kal is kapcsolatban vagyok, beszélgetni tudok 
velük munkájukról, közelebbről megismer-
hetem ezt a világot. Maga az FME vezetője, 
Jelinkó Árpád is a nagykövetségen dolgozik. 
Továbbá nagy élmény volt számomra Mátrai 
Márta Háznagy Asszonnyal találkozni. Szá-
mos olyan emberrel találkoztam, akik mind 
szakmailag, mind emberileg nagy hatással 
vannak rám: Dr. Richly Gábor a Balassi In-
tézet igazgatója, dr. Varga Ildikó mentorom, 
vagy éppen Richter Zsófi a magyartanárnő. 
Ugyanígy felsorolhatnám az FME további 
munkatársait, vagy az összes magyartanárt. 
Azt gondolom, hogy egy hozzám hasonló fi -
atal számára nem lehet nagyobb elismerés 
munkáját illetően, mint hogy a felsoroltakhoz 

hasonló szakmailag elismert emberek partner-
ként kezelnek és bíznak a munkámban. Még 
egy személyt szeretnék kiemelni, akinek mun-
kásságáról már valamennyit tudtam, és most 
végre találkozhattam is vele: a Helsinkiben 
élő, de vasvári származású Kozári Hilda kép-
zőművész.

– Milyen élményei vannak magánember-
ként az országról, az ott lakókról, az életmód-
ról, a gasztronómiáról, a kultúráról?

– Nehéz erre a kérdésre válaszolnom. 
Észtországot anno a külföldi diáktársaimmal 
együtt úgy ismertük meg, hogy egyikünknek 
sem volt tapasztalata az országgal, ami egy 
másfajta „szemüveg” volt, mint az, hogy ide 

Finnországba egy kis magyar burokba érkez-
tem. Finnországot az itt élő magyar embereken 
keresztül ismertem meg (már amennyire hat 
hónap alatt megismerhet az ember egy orszá-
got). Néhány momentumot tudok így hirtelen 
kiemelni: nagyon tiszta az ország, fantasztikus 
a természeti világa a sok szigettel és erdővel, 
és fantasztikus, hogy ezzel miként élnek a fi n-
nek. Nem lehet elég hideg, hogy a fi nnek ne 
sportoljanak kint. Futnak, sífutnak, jéghalász-
nak mínuszok ide vagy oda. Gasztronómiát 
illetően: fi nom halaik vannak természetesen, 
sok saját kezűleg szedett gombát és erdei gyü-
mölcsöt esznek. A rénszarvas hús, ami igazán 
különleges volt számomra. A kultúrát tekintve 
úgy látom, hogy nyitottak az új, a „szokatlan” 
dolgokra és a Balassi Intézet kiállításain, va-
lamint programjain keresztül tapasztalhattam, 
hogy a fi nneket mennyire érdekli és szeretik a 
magyar kultúrával kapcsolatos dolgokat.

– Mikor zárul a program? Kell-e tanul-
mányt, összefoglalót írnia a program végén?

– Február végén utazom haza, amit még 
a márciusi programzárás fog követni. Havon-
ta írunk beszámolót tevékenységeinkről és a 
program végén is egy záró beszámolót kell 
megírnunk, ami a következő évi ösztöndíjas 
számára is nagy segítségül lehet, valamint 
számomra is fontos, hogy lejegyezzem tapasz-
talataimat.

Pogács Mónika

Dr. Varga Ildikó, a Finnországi Magyarok Egyesületének tagja, mentor
és Gergye Eszter a Nagykövetség udvarán



10 VASVÁRI ÚJSÁG 2016. március 2.

A Nagy Gáspár Művelődési Központ 
volt a színhelye a Magyar Ápolók Napja 
vasi rendezvényének február 19-én. A Ma-
gyar Ápolási Egyesület Vas Megyei Szerve-
zete rendezte az Ápolók napi rendezvényt. 
Ennek keretében a vasvári önkormányzat, 
a Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás 
és vasvári vállalkozók adományából a vá-
ros egy defi brillátort kapott.

A Magyar Ápolók Napját 2014-ben fo-
gadta el közjogilag is az Országgyűlés. A je-
les napot minden évben február 19-én, Kos-
suth Zsuzsanna születésének évfordulóján 
tartják. Kossuth Lajos legkisebb húga 1849-
től, az Országos Főápolói Hivatal megalakí-
tásától állt a tábori kórházak élén. A szakma 
ezért választotta őt történelmi példaképül. 
A programban megnyitók sora, tudományos 
szekcióülések, kulturális műsor és jótékony-
sági bál sorjázott. Tanulságos volt minden, 

a konferenciát és az emléknapot köszöntő 
hozzászólás. Az ápolói szakma méltóságára, 
szükségességére és nélkülözhetetlenségére 
hívták fel a fi gyelmet. Az elhangzó monda-
tok mögött, a szavak között pedig mindenki 
érezhette: az egészségügy stabil támaszainak 
számító ápolói, segítői szakma nélkül a rend-
szer nem létezhetne. Az, hogy a szakemberek 
a helyükön vannak még, hogy képesek egyre 
több feladatot ellátni, miközben csökken a 
munkatársi létszám, csakis a hivatástudatuk-
nak, a szakma és az emberek iránti szeretet-
nek, elkötelezettségnek köszönhető. A bérek 
és munkakörülmények rendezése közben vá-
rat még magára.

A rendezvényt köszöntők sorát Wágner 
Vilmosné kezdte. A Magyar Ápolási Egye-
sület Vas megyei szervezetének elnöke be-
szédében a Teréz anyai jelmondatra utalt, 
miszerint az ápolók a mai világ nehézségei-
ben egyet tehetnek és tesznek: a kis dolgokat 
nagy szeretettel oldják meg. Az elnök rövi-
den beszélt arról, hogy Vasban az ápolók már 
1989-ben létrehozták az érdekeiket képviselő 
önkéntes egyesületüket. Később csatlakoz-
tak az országos szervezethez. Az elnök úgy 

fogalmazott, hogy az ápolói hivatás nemes 
szolgálat. Egy másik emberről való gondos-
kodás, az ő helyzetének átélése. Ez adja a hi-
vatás örömét és nem ritkán bánatát is. Ezt a 
munkát nem lehet munkaidő közé szorítani. 
Ez valahol egy 24 órás hivatás. Wágner Vil-
mosné arról is beszélt: a helyzetüket nehezíti, 
hogy a társadalmi változások a szakmájukat 
is érintik. Az egészségügyi, a szociális szük-
séglet állandóan változik, bővül, amihez fel-
készültnek kell lenniük és alkalmazkodniuk 
kell. A vasi vezető a problémák között sorol-
ta, hogy kevesebb az egészségügyi dolgozó, 
ugyanakkor sok, egyre növekvő a gondozási, 
ápolási feladat. A költségvetési keret pedig 
szűkös. Wágner Vilmosné végül köszönetet 
mondott az egyesület vasi szervezetét támo-
gató civileknek, vállalkozóknak, kórháznak. 
Bejelentette, hogy a kapott adományokból 
egy defi brillátort ajándékoznak Vasvárnak 
abban a reményben, hogy a lakóknak ritkán 
lesz erre szüksége. Ám ha kell, életet menthet 
a városban. Ezt követően Marselinus Ghie 
vasvári plébános emlékezett meg az elhunyt 
ápolókról, ápolónőkről, munkatársakról, or-
vosokról. V. Németh Zsolt államtitkár, or-
szággyűlési képviselő folytatta a köszöntők 
sorát. A politikus a 199 évvel ezelőtt született 
Kossuth Zsuzsannára emlékezett és elemez-
te életútját. Azzal folytatta: egyre nagyobb 
szükség van ma az ápolókra. A társadalom 
idősödik. Növekszik azok száma, akiknek 
szüksége lesz az ellátásra. Ezt tetézi a kör-
nyezetszennyezés és a globális felmelegedés 
okozta megbetegedések számának növekedé-
se.

– Tiszteletet érdemel az ápolói szakma. 
Nem csak a gyógyítás szerves részei ők. A 
boldogsághoz van szükség rájuk. Főként, ha 
egy német fi lozófus megállapítását komolyan 
vesszük, aki szerint a boldogság kilenctized 
része az egészségen nyugszik. –idézte az 
államtitkár. Azt is hangsúlyozta, hogy a tár-
sadalomnak élnie kell az ápolók elkötelezett-
ségével. De nem élhet vele vissza, sem beteg-
ként, sem döntéshozóként. Államtitkárként, 
országgyűlési képviselőként megígérte, hogy 

azon lesz: az ápolói szakma bérének és mun-
kakörülményeinek javításáért tegyen.

Az Ápolók Napján Tóth Balázs, Vasvár 
polgármestere is köszöntötte a jelen lévő szak-
embereket. Arról beszélt: hihetetlen technikai 
fejlődés jellemzi az egészségügyet. Az önkor-
mányzat is rendszeresen vásárol gyógyítást 
szolgáló modern gépeket, eszközöket. A vá-
rosvezető azonban úgy véli: az egészségügy 
minősége mégsem a gépek, eszközök meglé-
tén múlik, hanem a szakemberen, ápolókon, 
orvosokon. Ha elesetté, beteggé válunk, akkor 
tűnik fel, értékelődik fel leginkább az ápolók 
lelkiismereten, szereteten, szakszerűségen 
alapuló, nélkülözhetetlen munkája, amit az 
önkormányzat nevében is megköszönt. Dr. 
Wächter Walter járási tiszti főorvost szintén 
felkérték a szervezők egy rövid beszéd meg-
tartására. A gyógyító orvos szakmai életútja 
minden állomásán megtapasztalta az ápolói 
szakma helyi értékét. Műtős segédként meg-
látta, hogy csak az egészségügyi dolgozók 
összehangolt, áldozatos munkája vezethet si-
kerhez. Később az orvosi egyetem hallgatója-
ként a nyári gyakorlatokon tanulta meg, hogy 
a kórház jó hírét minden műszerezettségnél 
jobban befolyásolja az: kik dolgoznak ott, ho-
gyan bánnak a betegekkel, mennyire kedve-
sek, segítőkészek. Ebben meghatározó szerep 
jut az ápolóknak. A tiszti főorvos a szakdolgo-
zók, ápolók nélkülözhetetlenségét a háziorvo-
si praxisok működtetésében is kiemelte. Be-
szédét drámai mondattal zárta:–Köszönöm, 
nagyon köszönöm az áldozatvállalásukat és 
kérem, nagyon kérem, hogy maradjanak tá-
maszai továbbra is a magyar egészségügyi 
rendszernek és a betegeknek!”

Mások mellett Boros Károlyné, a Magyar 
Ápolási Egyesület régiófelelős is szólt az ün-
neplőkhöz. Arra kérte a jelenlévőket: segítse-
nek abban, hogy a szakma presztízse méltó 
helyre kerüljön. Beszédét végül az egyesület 
jelmondatával zárta, mely a vasvári konfe-
rencia résztvevőire, szónokaira, a nap céljára 
egyaránt jellemző volt: „Közös ügyünk az 
ápolás”.

pm

„Közös ügyünk az ápolás”
Az ünnepeltek adtak ajándékot Vasvárnak

Tóth Balázs polgármester; V. Németh Zsolt államtitkár, országgyűlési képviselő; dr. Wächter 
Walter járási tiszti főorvos; Boros Károlyné, a Magyar Ápolási Egyesület régiófelelőse;

Wágner Vilmosné, a Magyar Ápolási Egyesület Vas megyei szervezetének elnöke
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Az Ápolók napja előadásokból, kultu-
rális műsorból és az esti táncos rendez-
vényből állt.

A rendezvényen megjelent V. Németh 
Zsolt környezetügyért, agrárfejlesztésért és 
hungarikumokért felelős államtitkár úr is, 
aki nemcsak jelenlétével, de néhány szóval 
is emelte a rendezvény színvonalát. A részt-
vevők között köszönthettük Tóth Balázs pol-
gármester urat, Sejber Mihály alpolgármester 
urat, Wächter Walter Járási Tiszti főorvos 
urat, Boros Károlynét a MÁE Dél-dunántú-
li régióvezetőjét, Szabó Péternét, a MESZK 

Vas Megye területi vezetőjét, Iszak Péterné 
és Lászlóné Holtay Andrea vezető szakfelü-
gyelő ápolókat és Dr. Bokor Nándor belgyó-
gyász főorvos urat, tiszteletbeli ápolót.

A tudományos ülésen elsősorban a magas 
vérnyomás- és a cukorbetegség témakörében 
hallgathattunk nagyon tartalmas előadásokat. 
Dr. Pataky Pál háziorvos, belgyógyász osz-
totta meg gondolatait, szakmai tapasztalatait 
a magas vérnyomással kapcsolatban. Horváth 
Istvánné diplomás ápoló és Horváth László 
egyetemi ápoló mondták el tapasztalataikat 
az előbb említett témakörben. A cukorbeteg-
ség problémakörébe dr. Vásárhelyi László 
háziorvos avatta be a rendezvényen megje-
lenteket érdekes, nagyon alapos előadás for-
májában.

Ezt követően az OMSZ képviseleté-
ben Németh Dániel mentőtiszt mutatta be 
a LIFEPAK 1000 félautomata defi brillátor 
használatát. Az előadások után, az Ápo-
lók napi rendezvény alkalmával került sor 
a defi brillátor jelképes átadására. A tudo-
mányos ülést követő kulturális programon 
Kapornaki Júlia énekelte el az Ápolók dalát, 
Horváth Laura gitárkíséretével. A műsort a 
Napfény dal- és tánccsoport Apáca show elő-
adása zárta.

A nap fénypontja az ápolói bál volt, mely-
nek jó hangulatát Nagy Jonathan bűvész 
alapozta meg, akinek szereplése az Uniqua 
biztosító támogatásának köszönhető. A bálon 
a talpalávalót a Kócos Ördögök zenekar szol-
gáltatta. Amíg a zenekar pihent, és a szomját 
oltotta, a Vokálpatrióták gitárklub szórakoz-

tatta a bálozókat.
A főszervezők lelkes munkájának kö-

szönhetően sikeres program valósulhatott 
meg Vasváron. S ők: Wágner Vilmosné a 
Magyar Ápolási Egyesület (MÁE) Vas me-
gyei elnöke, Horváth Istvánné (Enikő) a 
Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 
(MESZK) helyi elnöke (Vasvár-Körmend-
Szentgotthárd), és Papp Andrea MESZK he-
lyi alelnöke. A szervezők e helyen is köszönik 
mindazoknak a segítségét, akik támogatták a 
kezdeményezést, bármi módon hozzájárultak 
a rendezvény sikeréhez! A helyet biztosító 

intézménynek, a technikusnak, a büfés sze-
repkört felvállaló Kovács Ildikónak, Dormán 
Teréz Ibolyának és a további támogatóknak!

Nagy Gáspár Kulturális Központ, Vasvár 
Város Polgármesteri Hivatal, Tóth Balázs, 
Körmend Város Polgármesteri Hivatal, Vasi 
Hegyhát Kistérségi Társulás, Vasvár Város-
ért Közalapítvány, Dr. Bendefy László Vá-
rosi Könyvtár, Vasvári Tűzoltó Egyesület, 
Pannon Paktum Kft., Kócos Ördögök zene-
kar, Ortoprofi l Gyógyászati és Segédeszköz 
Bolt, OMSZ Őriszentpéteri Mentőállomás, 
Tokos Csaba technikus, Boti Team Kft., Bo-
kor West Hungary Kft., Tőke Imre- Víz-Gáz 
és Fűtésszerelő, Kolibri Sport és Cipőbolt, 
Kopcsándi István villanyszerelő mester, Széll 
Kálmán Kastélyszálló Rátót, Borsos Norbert 
villanyszerelő mester, Kocsi Csárda Gasz-
tony, Vasvári BROILER FARM Kft., Hunya-
di Virágbolt Szentgotthárd, Mihályfi  és Társa 
Kft., Elixir Patika Körmend, Trendwork Kft., 
Tőke Temetkezési Kft. Vasvár, Karintia Kft. 

Vasvár, Sárközi Virágbolt Vasvár, G-BAU 
Vasvár Kft. , Ne-felejcs Virágbolt Vasvár, 
Tündérkert Szépségszalon Vasvár, SUZU-
KI Vasvár, Csimboraszó Gyermekközpont 
Szombathely, Panaco Hungária Kft., ÁFÉSZ 
Szentgotthárd, Németh Lajos, MESZK Vas 
Megye Területi Szervezete Szombathely, Bir-
kás Pálinka Kft., Kovatsik Temetkezési Vál-
lalkozó, Fuxberger Gyula, UNICA Biztosító 
Zrt., ADA Hungária Kft. Körmend, ZENIT 
Körmend, Jóna Tibor Trans Kft. Darabos-
hegy, Babati és Társa Körmend, Giczi Tüzép 
Vasvár, Írókéz Körmend, Szabó és Társa Tü-

zép Kft. Vasvár, Rendelőintézet Körmend, 
Szombathelyi Erdészeti Zrt Körmend, Fábián 
Imre Vállalkozó Szentgotthárd, Vasiaszfalt 
Gép Kft. , PNH Kft. Vasvár, Polgár Laka-
tos és Gumiipari Kft. Vasvár, IMS Hungary 
Kft. Vasvár, Giczy Győzőné, Berki Csárda és 
Panzió Körmend, Optiris optika Vasvár, K-C 
Color Kft. Kiss Tiborné, Varga Gyula, Men-
tőszolgálat Szombathely, Karátföldi Ervin, 
Hantó Attila, Kovács Ervinné, Balázs István, 
Zágorhidi Czigány Csabáné, Gampel Szil-
via, Gombásné Rásó Melinda vasvári vál-
lalkozók, Pergamen Papírbolt Vasvár, Édes 
Vidék Cukrászműhely Oszkó, Vízvári Sán-
dor, Gourmet Pizzéria Vasvár, COOP Vasvár 
Kft. Spaits Csaba - Illatszerbolt Vasvár, Sifi  
gazdabolt Vasvár, Dr. Wessely István, Sejber 
Mihály, Dr. Ódor Ildikó, Hitelnet – Joó Gyu-
la vállalkozó, Fukszberger Gyula víz-, gáz- 
és fűtésszerelő; Vasi Aszfalt Gép Kft., Vasi 
Hegyhát Önkormányzati Társulás.

Fotó: NGKK

Ápolói nap és bál Vasváron

NŐNAPI AJÁNLAT URAKNAK!
Lepje meg párját, édesanyját, nagymamáját, vagy egy kedves

hölgyismerősét egy kényeztető masszázzsal!

Érdeklődni Takács Beatrix
gyógy- és sportmasszőrnél

lehet a következő telefonszámon: 06-30/372-5682
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Színspirációk címmel nyílt kiállítás az 
iQor (volt Jabil) fotószakkör tagjainak 
fényképeiből a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ Castrum Galériáján. A tárlat 
megnyitóján köszöntő beszédet mondott 
dr. Grünwald Imre, az iQor személyügyi 
igazgatója, valamint Pajor Attila gyár-
igazgató. A megjelenteket Gergye Rezső 
intézményvezető köszöntötte.

A kiállított képek alkotói az iQor (volt 
Jabil) fotószakkör tagjaiból és családtag-
jaikból álló közösség. A Castrum Galérián 
látható tárlat 15 szerző, 60 képét tartalmaz-
za. A kiállított képek készítői: Benkő Dezső, 
Blochné Bodorkós Mónika, Bokor Zsófi a, 
Csire Mónika, Csarankó Zsolt, Devecseri 
Bálint, Földvárszki Edina, Gerebics Györ-
gyi, Hódos Tamás, Horváth Anita, Imre Eni-
kő, Marosics Róbert, Németh Zsolt, Pajor 
Péter, Vörös Ádám.

A Nagy Gáspár Kulturális Központ igaz-
gatója, Gergye Rezső köszöntötte a meg-
jelenteket. Dr. Grünwald Imre megnyitó 
beszédében szólt arról, mennyire fontos a 
világ más szempontból, szemszögből törté-
nő megvizsgálása. Mint mondta, a fotószak-
kör tagjainak képeit már korábban elektroni-
kus úton megkapta, s azokon gondolkodott: 
vajon ő is ebből a szemszögből látta volna 

az adott eseményeket, élethelyzeteket? Va-
lószínűleg nem, adott rá választ. Ismertette: 
vállalatuknál vannak horgászversenyek, bi-
ciklitúrák, focizni, kosarazni és zumbázni 
is lehet, s van fi lmklub is, sok más mellett 
tartanak sport- és Mikulás napot. Beszéde 
végén kiemelte: büszke kollégáira.

A fotószakkör egyik vezetője, Devecse-
ri Bálint, akinek költő édesapját, Devecseri 
Zoltánt a vasváriak A költő hazatér című 
nagyszabású rendezvény zsűritagjaként is 
ismerhetik. Mint mondta: gyerekkorában – 
miután megkapta az első fényképezőgépét 
– kezdte el a fotózást, s ahogy végignézi a 
képeit, jól érezhető, hogy leginkább a tük-
röződések, az árnyékok játéka ragadja meg. 
2012-ben fogalmazódott meg bennük a 

gondolat, hogy a cégen belül életre hívjanak 
egy szombathelyi fotószakkört. Kérdésünk-
re megjegyezte, hogy stabil 10 tagja van a 
körnek, amelynek munkáit a cég dolgozói 
is megtekinthették, de volt városi kiállítás is 
az AGORA-Savaria Moziban.

Dr. Grünwald Imre személyügyi igazgató 
kérdésünkre elmondta: nagyon fontos szá-
mukra, hogy az együtt eltöltött nyolc óra ne 
csak munka, hanem egy közösségi élmény 
legyen. Megpróbálják megadni a lehetősé-
get, azaz a környezetet úgy kialakítani, hogy 
kollégáik önszerveződő csoportok tagjaiként 
több úton is kiéljék kreativitásukat. Örömét 
fejezte ki amiatt, hogy példaként a fotószak-
kör is önszerveződő csoportként indult, s a 
vezetőség támogatásával kinőhette magát.

Pajor Attila gyárigazgató kiemelte: az 
iQor nem egy munkahely, hanem egy kö-
zösség. Nem csak a nyolc órás munka je-
lent számukra értéket, hanem a jó munka-
kapcsolat is, aminek hatására a kollégák a 
munkaidő végeztével sport, vagy más ese-

mény kapcsán találkozhatnak, együtt lehet-
nek. Elmondta: több ambiciózus kollégája 
kereste meg, hogy ők nem csak dolgozni és 
fejleszteni szeretnének, hanem más egyéb 
tevékenységgel is értéket kívánnak teremte-
ni. Megjegyezte: többen jöttek hozzájuk a 

régi Philips-ből, ahol ennek erős hagyomá-
nyai voltak. Heti rendszerességgel működik 
a kártya- és a darts klubjuk, a téli időszak-
ban kéthetente van lehetőség korcsolyázni, 
s évente kétszer terveznek síelést. A kol-
légák hetente többször, vagy heti rendsze-
rességgel tudnak munkaidőn kívül is talál-
kozni egymással, de vannak még szezon- és 
időjárás függő rendezvényeik is. Ilyenek a 
túráik, de a városi tájfutáshoz is csatlakoz-
tak. Van egy kulturális és sport bizottságuk, 
amely összegyűjti a kollégáktól az ötleteket, 
ők pedig negyedévente leülnek és a progra-
mokhoz kapcsolódó forrásokról tárgyalnak.

sna
Fotó: Laki László

Képgaléria: vasvar.hu

Színspirációk

Pajor Attila gyárigazgató, Devecseri Bálint, a fotószakkör egyik vezetője,
Gerebics Györgyi, a szakkör tagja, dr. Grünwald Imre személyügyi igazgató,
Pajor Péter, a fotószakkör másik vezetője, Gergye Rezső intézményigazgató
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Katartikus erejű, lélekszaggató szín-
házi előadást láthatott a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ színháztermének 
közönsége február 16-án. Szem, lélek 
nem maradhatott szárazon Nagy Zoltán 
Mihály akadémikus A sátán fattya című 
regényének színpadi adaptációja láttán, 
amit Árkosi Árpád rendező alkalmazott 
színpadra. A darabban Tarpai Viktória, 
a Kárpátaljai Megyei Drámai Színház 
művésznője több volt, mint zseniális. Az 
előadás Zanotta Veronika zenei közre-
működésével jött létre, a látványtervező 
Ondraschek Péter volt.

A darab egy szomorú népdallal kezdő-
dik, ami egy lányról szól, kinek nem volt 
szerencséje. Ő Tóth Eszter – Tarpai Viktó-
ria –, a történet egyedüli szereplője, kinek 
elbeszélése nyomán követhetjük nyomon a 
lányt ért tragédia következményeit, hullám-
veréseit.

1944 telén lányok, asszonyok népes 
csoportja indul útnak egy faluból, hogy a 
szolyvai gyűjtőtáborba elhurcolt férjeiknek, 
apáiknak, fi véreiknek kis karácsonyi csoma-
got vigyenek, hogy legalább pillantást vet-
hessenek szeretteikre a drótkerítésen át. Az 
egyes szám első személyben beszélő Tóth 
Eszti is velük tart, hogy bátyját fölkeresse; 
erős szándéka azonban tragikus fordulatot 
ölt: részeg orosz őrkatonák megerősza-
kolják, és terhes marad. Az őrület határára 
jutó, testileg-lelkileg összeroppanó lánynak 
kettős küzdelmet kell megvívnia: önmagá-
val és a falu lakóival. Önmagával, hogy a 
világra jövő csecsemőt - a „kis muszkát, a 
sátán fattyát" - magamagával gyermekeként 
elfogadtassa, s a falu szájával, amely önhi-
bájából megesett lányként bánik vele. Ezzel 
a csapásoknak koránt sincs végük: fi útestvé-
rének halálhíre jön, hazatérő egykori szerel-
me idegenkedik tőle rossz híre miatt.

Mi, a nézők végigkövethetjük Tóth Eszti 

vívódásait a felállított „szoborfejfák” árnyé-
kában, amik a történet egy-egy szereplőjét 
szimbolizálják. Az előadás végig szorítja és 
egy percre sem engedi el az ember lelkét. 
Eggyé válunk a tragédiák utáni dühítő tehe-
tetlenséggel, láthatjuk a folyamatot, amikor 
kikopik egy házból a mosoly, amikor az 
anya tekintetébe csak a csendes szomorúság 
költözik, amikor elpattan a lelkében a húr, 
majd a végén a fejében valami… A fősze-
replő vívódik, megpróbál megbékélni Isten 
akaratával, de sokszor úgy érzi: elfelejtet-
te őt a Teremtő. Sokszor felsejlik benne a 
tudat, hogy milyen védtelenek is vagyunk, 

hordjuk, tűrjük a magunk keresztjét. „Hova 
bújjak el ezen a világon?”, szakad ki torka-
szakadtából a nagy erejű kérdés. Majd meg-
próbál nap, mint nap erőt venni magán, mert 
„Élni kell! Élni muszáj!” De a sorscsapások 
csak nem érnek véget. Székely Pistának 
sem engedi meg a család és a viszkető nyel-
vű asszonyok, hogy a két riadtan vergődő 
szempár végre egymás pillantásában nyuga-
lomra leljen.

Tarpai Viktória minden szereplő hang-
jába eltérő érzelmeket csepegtet. Talán na-
gyon kevés, szinte csak pár színésznő lenne 
képes arra az emberfeletti teljesítményre, 
hogy másfél órán keresztül egyedül lekösse 
hallgatóságát, miközben olyan bugyrokat 
tár fel lelkében, amiről elképzelni sem tud-
juk: honnan van előadásról előadásra ereje. 
De a darab végére a sok csapásból elég volt, 
sok volt…! Főleg, ha ártatlanok vagyunk.

Tény, sokáig nem lehetett olvasni irodal-
mi alkotásokban azokról a tragikus eszten-
dőkről, amik a kárpátaljai magyarságra kö-
szöntöttek a második világháborút követően 
A két világháború együttvéve nem követelt 
annyi emberáldozatot e vidék magyarságá-
tól, mint az új rend új intézkedései. A mun-
kaképes magyar férfi ak tízezreit hurcolták a 
sztálini lágerekbe, s az itthon maradottaknak 
el kellett viselniük mindazt a megaláztatást, 
nyomort, amelyet a szovjet rendszer kény-
szerített rájuk szocializmus címén. Ekkor a 
berendezkedő szovjet hatalom bűneiről, az 
elhurcoltak tízezreinek, a szétbomlasztott, 
csonkán maradt családoknak mindmegany-
nyi emberi drámájáról a szigorú cenzúra 
miatt nem lehetett nyíltan szólni. A cenzu-
rális kötöttségektől való megszabadulást 
követően, 1991-ben a bravúros tollú költő, 
író Nagy Zoltán Mihály vállalkozott arra a 
művészileg is kényes feladatra, hogy egy 
fi atal lány történetébe sűrítse a vészterhes 

1944–45-ös évek fordulójának közösségi 
méretű drámáját.

A darab ősbemutatója 2014. november 
13-án volt a Pesti Vigadó Kamaraszínpadán, 
s a POSZT-ot is megjárta. Immár Vasvár 
közönsége is láthatta a nehéz, vívódásokkal 
teli darabot, amely igazi színházi katarzist 
nyújtott nézőinek.

sna
Fotó: NGKK

„Hova bújjak el ezen a világon?”
Újabb értékes remekmű jutott el a NGKK színháztermébe
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Vasvár Templomainak értékei – I.
Orgona
A templom első orgonája 1747-ben 

épült, amit elvittek, mikor Vasvár orgonát 
kapott Szombathelyről. Az orgona 1686-
ban készült a szombathelyi Szent Domon-
kos templomban. 1888-ban Vasvárnak 
ajándékozták. 1918-ban a homlokzat sípjait 
hadicélra rekvirálták/ elvitték/ 1920-21-ben 
Barabás István tervei szerint 28 változatúra 
bővítették a világháborúban elesett hősök 
emlékére.

1977–79-ben Virágh Endre orgonamű-
vész tervei alapján 53 regiszteres három 
manuálosra bővítették. A város 700 éves 
évfordulójára készült el. A községi tanács 
jelentős összeggel támogatta az átalakítását. 
Jubileumi ünnep alkalmából nagyszabású 
orgonakoncertet adtak.

A Szombathelyi Egyházmegye templo-
mai közül ez a hangszer a legnagyobb.

A legnagyobb sípja 5 méter, a legkisebb 
6 milliméter. Összesen 3000 sípja van. 
Szombathely egyetlen orgona műemléke.

Toronyóra
1892-ben készült Körmenden. 1894 

vízkeresztjekor került a templomba, nagy 
értéket képvisel, a város tulajdona. Az egy-
ház vállalta mindenkori felhúzását, s azt is, 
hogy az óra folyamatosan működjön.

Harangok
Nagy harang – 1894-ben Szűz Mária 

tiszteletére készült, 1200 kilogramm.
Közép harang – 1926-ban Szent József 

tiszteletére, 600 kilogramm.
Kis harang – Szent Mihály tiszteletére, 

300 kilogramm.
Kettő harangot a háborúban elvittek.
Temetői templom harangjai
Nagy harang: 500 kilogramm, Szent Fló-

rián tiszteletére készült 1924-ben. Kis ha-
rang: 120 kg 1924-ben készült. A középső 
harangot a háborúban elvitték.

Szentkúti Kápolna harangja
Rózsafüzér Királynője tiszteletére ké-

szült 1924-ben. Súlya 50 kg. Az elvitt ha-
rangok üres helye ma is emlékeztet a hábo-
rúra.

Keresztjeink

Ez év januárjának egyik hétvégéjén há-
rom kedves vendégünk volt a vasvári plé-
bánia közösségi termében. Bencze Tamás 
zalaegerszegi hitoktató és két lány Luca és 
Virág, a zalaegerszegi Mindszenty Gimná-
zium tanulói. Tamást és a lányokat Loyd 
atya hívta el hozzánk, hogy beszéljenek ma-
gukról, életükről a bérmálkozásra készülő 
fi ataloknak.

Először Luca mesélt magáról. Elmond-
ta, hogy átlagos katolikus családban nőtt 
fel, rendszeresen járt misére, de nem igazán 
érintette meg a hit, szinte automatikusan 
cselekedett. A bérmálkozáskor sem érzett 

semmi különöset, megrázót vagy misztikus 
élményt. A bérmálkozás után nem sokkal az 
osztály, amibe a lányok járnak kettészakadt. 
Egy része továbbra is a bulizást tartotta 
fontosnak, mással nem nagyon törődött. A 
többieknek viszont ez az életmód már nem 
tetszett, többre, tartalmasabbra vágytak. El-
kezdtek egy katolikus közösségbe járni, ami 
fi atalokból áll. Luca azóta teljesebbnek érzi 
életét, szeret a közösségben lenni és tevé-
kenykedni.

Virág szintén a Mindszenty Gimnázium-
ba jár, bár református családban nőtt fel. Az 
iskolai miséken rendszeresen részt vett, de 
mindig ki kellett jönnie róla, mert rosszul 
lett. Egy alkalommal mikor ment befelé a 
misére, valami roppant a lába alatt. Lenézett 
és egy rózsafüzért látott a földön. Abban 
a pillanatban tudta, hogy választania kell, 
felveszi vagy otthagyja a füzért a kereszt-
tel. Felvette és innen már egyenesen haladt 
előre. Elsőáldozó lett, majd bérmálkozott. 
Nagyon nehéz helyzetbe került, családja 
ellenséges lett vele és árulónak tartja. Ő is 
abba a közösségbe jár, ahova Luca.

A lányok története után Tamás néhány 
„játékba” vont be bennünket. Először mind-
egyikünknek kiosztottak egy hurkapálcát, 
amit el kellett törnünk. Ezt könnyedén meg-
tettük, ki bátrabban, ki félénkebben. Ezután 
ismét kaptunk egy hurkapálcát, amit Tamás-
nak kellett kivinnünk. Egyik társunknak 
kellett a kötegbe fogott pálcákat megpróbál-
ni eltörni. Sikerült ugyan, de jóval nehezeb-
ben, mint az egyes pálcát. Ha nem egyma-
gunkban, hanem közösségben cselekszünk, 
imádkozunk, akkor sokkal erősebbek és ki-
tartóbbak leszünk.

Másik játékként két fi ú kapott egy dudát, 
egy lánynak pedig az egyik ajtóhoz kellett 
menni, úgymond a mennyország kapujá-
hoz. Szent Pétert ezúttal Tamás alakította, 
és csak akkor nyílt meg az ajtó, ha a fi úk 
egyszerre dudáltak. A lány így tudott be-
lépni. Ezután az egyik fi ú indult útnak, ő 
is csak akkor tudott belépni, ha egyszerre 
ketten dudáltak. Kellett valaki, aki a helyére 
állt és megnyomta a dudát. Az üdvösséghez 
nem elegendő a saját imánk, cselekedetünk. 
Szükségünk van mások imáira is, hogy be-
bocsáttatást nyerjünk.

Ezután Tamás jelképesen egy keresztet 
hordozott körbe a teremben, de nagyon el-
fáradt, ezért lefűrészelt a keresztjéből. Így 
ért el a mennyországhoz, ahol egy szakadék 
állta útját. Nem tudta, mit csináljon. Ekkor 
érkezett valaki a maga keresztjével. Lefek-
tette a szakadék fölé és át tudott menni fö-
lötte. A keresztünket nem véletlenül kapjuk, 
és nem kisebbíthetjük kedvünk szerint csak 
azért, mert nehéznek érezzük. Később segít-
ségünkre lesz.

Utoljára egy történetet mesélt nekünk 
vendégünk. Egy ember megkapta kereszt-

jét, de igen kényelmetlennek érezte és zú-
golódott miatta. Megkérte Krisztust, hadd 
cserélhesse ki másikra. Krisztus egy te-
rembe vezette, ahol rengeteg kereszt volt, 
kisebbek, nagyobbak, keskenyebbek, vas-
tagabbak, fából, fémből készültek. Az em-
ber elkezdett válogatni, próbálgatni. Az 
egyik ezért nem volt jó, a másik azért. Vé-
gül hosszas válogatás után talált egyet, ami 
pontosan illett a vállára, jó volt a fogása, a 
nagysága, a súlya. Megelégedetten fordult 
Krisztushoz. A Megváltó pedig elárulta 
neki, hogy azt a keresztet választotta, amit 
eredetileg is hordozott.

Megköszöntük vendégeinknek, hogy 
megosztották velünk történeteiket, gondola-
taikat és jó szívvel váltunk el tőlük.

Szalézi Szent Ferenc: A kereszt
Azt a keresztet, ami most annyira
nyomja válladat,
mielőtt elküldte volna hozzád az Úr,
mindenható szemével megvizsgálta,
szerető irgalmával átmelegítette,
mindkét kezével méregette,
vajon nem nagyobb-e,
nem nehezebb-e a te számodra,
mint amennyit elbírsz?
Aztán megáldotta,
szent kegyelmével,
irgalmával megillatosította,
reád és bátorságodra tekintett
és így érkezik a mennyből a Kereszt,
mint Isten köszöntése, mint a te
Istened szeretetének irgalmas ajándéka

(Baranyai Gábor)

Az imaapostolság szándékai
március hónapra

Egyetemes: Hogy a nehézségek között 
élő családok részesüljenek a szükséges tá-
mogatásban, és hogy a gyermekek egészsé-
ges és nyugodt körülmények között növe-
kedhessenek.

Evangelizációs: Hogy az egész Egyház 
imájának erejében a hitük miatt hátrányos 
megkülönböztetésben vagy üldöztetésben 
élő keresztények erősek és hűségesek ma-
radjanak az Evangéliumhoz.

Nagyhéti és húsvéti misék rendje
a vasvári templomban

– Március 24., nagycsütörtök: Szent-
mise 18 órakor.

– Március 25. nagypéntek:
15 óra: Keresztúti ájtatosság a Szentkú-

ton (rossz idő esetén a plébánia templom-
ban).

16.30: Nagypénteki szertartás.
– Március 26., nagyszombat: Húsvéti 

Vigília szertartása 20 órakor.
Március 27., húsvét vasárnapi szent-

misék: délelőtt 9.30, este 18 óra.
Március 28. húsvét hétfői szentmisék: 

délelőtt 9.30, este 18 óra

Plébániai hírek
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Képzettség és
szakma szerzé-

sének lehetősége 
középiskolában

Szeptembertől, megfelelő számú 
jelentkező esetén, nappali tagozaton 
induló képzéseink:

– szakképző évfolyamon: lo-
gisztikai ügyintéző (2 éves) – feltéte-
le: érettségi;

– felnőttoktatásban: szakiskolát 
végzettek középiskolája (2 éves) – 
feltétele: szakiskolai bizonyítvány.

Miért áll olyan sok autó hétköznap 
esténként a szakközépiskola előtti parko-
lóban? Gondolom sokan tették fel ezt a 
kérdést magukban illetve kérdezték meg 
ismerőseiket. A válasz a tanulásban rejlik.

Két osztály indult ebben a tanévben esti 
tagozaton felnőttoktatás keretén belül. Az 
egyikben már szeptembertől elkezdődött az 
oktatás, és két év elteltével az érettségi vizs-
gát és vele az érettségi bizonyítványt céloz-
za meg. Tankönyvek, jegyzetek, dolgozatok, 
félévi beszámolók és lehetne még sorolni.

A másik osztály most, februárban úgy-
nevezett keresztféléves képzésben indult, 
és érettségire épülő szociális szakgondozó 
képzést biztosít. Csak szakmai tantárgyak 
elméletben és gyakorlatban, két év elteltével 

szakmai vizsga, majd lehetőség szerint mun-
kahely vagy később kamatoztatható szakmai 
tudás. Munka után, sokaknak család mellett 
nem könnyű helytállni, de érdemes mert 
még mindig a tanulás, a tudás a legjobb be-
fektetés.

A nappali képzésben a kilencedik osz-
tályunk létszáma szeptemberi indulás óta 
egyre gyarapodik. Legutóbb három diák ér-
kezett hozzánk különböző középiskolákból, 
így 25 főre emelkedett az osztálylétszám, 
ami régóta nem volt ilyen magas.

Az utóbbi évekre egyre inkább jellem-
ző, és nem csak a kilencedik osztályosok 
körében, hogy a nyolcadikosként választott 
középiskolából több környéken lakó diák át-
iratkozik a vasvári középiskolába. Miért? – 

tesszük fel a kérdést a diákoknak és a velük 
érkező szülőknek. „Nem olyan, mint ami-
lyenre gondoltam”, „Nincsenek barátaim, 
csak egy „bejárós” vagyok”, „Ötkor kelek 
minden nap és hat óránál előbb soha nem 
érek haza”, „Sokat romlottak a jegyeim”, „A 
tanárok közül van, aki azt sem tudja, hogy 
ide járok”, „Anyukám akarta, hogy oda je-
lentkezzek”… és lehetne sorolni még a ka-
pott válaszokat. Örülünk is, és bánkódunk 
is. Örülünk, hogy végül ebben a középisko-
lában szeretnének a továbbiakban tanulni, 
érettségit, jó szakmát szerezni, de bánkó-
dunk is, mivel mindenkinek szerencsésebb 
lett volna, ha ezek a tanulók már szeptem-
bertől a Béri Balogh Ádám Szakközépiskola 
és Szakiskolába diákjai.

Miért kell Vasvárnak és a térségnek a középiskola?

Tisztelt Adózók!
A Vasvári Középiskoláért Alapít-

vány kuratóriuma megköszöni, hogy 
személyi jövedelemadójukat a szer-
vezetnek ajánlották! Kérjük, tovább-
ra is támogassák a térség középisko-
lásait, adójuk 1%-ával!

A Vasvári Középiskoláért Ala-
pítvány adószáma: 18895959-1-18

Köszönjük!
Az alapítvány kuratóriuma

Az iskola hagyományait követve a végzősök „szimbólumát” a szalagot Tóth Erika osz-
tályfőnök tűzte fel a 12. évfolyamosok gallérjára. Az érettségi előtt álló 14 diák szüleikkel 
és tanáraikkal együtt ünnepeltek. A diákok műsora után a lányok nyitótánca, majd a közös 
keringő nyitotta meg a szalagfeltűző bált.

Szalagfeltűző ünnep volt
a középiskolában

Képviselői 
fogadóóra

Március 21-én, 16 órai kezdettel a 
zeneiskolában várom fogadóórámon 
az érdeklődő vasváriakat.

Gergye Rezső képviselő
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Márciusi 
programok

– Március 5., 19 óra: Fergeteges Nőna-
pi Operettgála

– Március 13., 10.30: Vas/V/árnapi Ma-
tiné

– Március 14., 19 óra: az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc tiszteletére 
tartandó városi megemlékezés (meghívó és 
részletes program az 1. oldalon)

– Március 15., 20 óra: Ismerős Arcok 
koncert

– Március 18., 14.30: János Vitéz mese-
játék a Maros Művészegyüttes előadásában

– Március 19., 11.30: II. Vasvári Hús-
véti Bárányfesztivál

13 órától II. Miell Quality Nemzet-
közi erősember verseny. Versenyszá-
mok: 7,5 tonnás kamionhúzás, 250 kg-os 
óriáskalapácsállítás, 350 kg-os Conan-kör, 
80 kg-os óriás egykezesnyomás, 130 kg-os 
kőgolyópakolás.

– Március 19., 17.30: Járd ki láb, járd ki 
most! Táncház a Boglya Együttessel.

IDŐPONTVÁLTOZÁS!

Március 26., 19 óra: Felnőtt Színházi 
bérlet – Örkény István: Tóték – tragikomé-
dia Egy & Más Vándorszínház előadásában.

– Március 31., 10 óra és 14.30: Gyer-
mekszínház. Paul Maar: Hoppláda – Mese-
bolt Bábszínház

Vcs borjú lapocka csont nélkül 2400 Ft/kg
Vcs borjú comb csont nélkül 2950 Ft/kg
Vcs borjú vesepecsenye 5100 Ft/kg
Vcs borjú lábszár első + hátsó 1900 Ft/kg
Vcs borjú nyak csont nélkül 1900 Ft/kg
Vcs borjú karaj csont nélkül darabolt 3900 Ft/kg
Vcs borjú gulyáshús csontos  1350 Ft/kg
Vcs borjú gulyáshús csont nélkül 1950 Ft/kg
Borjú darálthús 70%-os, vgázban 400g egal. 630 Ft/kg
Borjú darálthús 70%-os, vgázban 700g egal. 1050 Ft/kg
Vcs.borjú apróhús cca. 2,5kg 1300 Ft/kg
SKIN borjú steak 14 napos érlelésű 3900 Ft/kg
Vcs bárány gerinc csontos  3550 Ft/kg
Vcs bárány lapocka csontos 2400 Ft/kg
Vcs bárány comb csontos 3400 Ft/kg
Vcs bárány gulyáshús csontos 1500 Ft/kg
Vcs bárány gulyáshús csont nélkül 2200 Ft/kg
Vcs bárány nyak csontos 1300 Ft/kg

Vcs bárány oldalas dagadóval 950 Ft/kg
Vcs bárány csülök 2800 Ft/kg
SKIN bárány steak 14 napos érlelésű 4900 Ft/kg
SKIN bárány comb szelet csn. cca. 500 g. 3500 Ft/kg
SKIN bárány borda (frenc raks) cca. 500 g. 5400 Ft/kg
Vcs juh comb csontos 1800 Ft/kf
Vcs juh lapocka csontos 1500 Ft/kg
Vcs juh comb csont nélkül 2150 Ft/kg
Vcs juh lapocka csont nélkül 1850 Ft/kg
Vcs juh karaj csontos 1850 Ft/kg
Vcs juh nyak csontos 850 Ft/kg
Vcs juh gulyáshús csontos 1300 Ft/kg
Vcs juh gulyáshús csont nélkül 1950 Ft/kg
Vcs juh oldalas dagadóval 850 Ft/kg

Fenti árak az ÁFÁ-t nem tartalmazzák.
Érvényes: 2015. január 1-jétől visszavonásig

Juhász Pál ügyvezető igazgató

A csomagolt termékekre
a vasvári Babati húsboltban adható le rendelés

Felhívás
Vasvár Város Önkormányzata 
bérbeadásra kínálja a tulajdo-
nában lévő Vasvár, Bartók B. u. 
2. szám alatti üzlethelyiséget és a 
Vasvár, Szentmihályfalvi u. 3/A. 
szám alatti gépkocsi tárolót. Ér-
deklődni a 06-94/572-017-es tele-
fonszámon lehet.

Szelektív szállítás
A szelektív hulladékokat a ZALAISPA

Zrt. március 12-én szállítja el.

Apróhirdetés
Üzlethelyiség kiadó, eladó a város

központjában. Tel.: 06-20/3613383.

Vasvár az interneten:
www.vasvar.hu
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Kerékpártúrák
A Sánc Kulturális és Turisztikai Egyesület nyilvános biciklitúrákra várja az érdeklődőket. 

Közúti túra hónap és nap szerint: 03.27, 04.24, 05.29, 06.26, 07.24, 08.21, 09.18, 10.16. – ez 
utóbbi csak jó idő esetén. Terep túra: 04.10, 05.15, 06.12, 07.10, 08.07, 09.04, 10.02. Indulás 
13.30-kor a Petőfi  u. 79-től. Rossz idő esetén a túra elmarad.

Gyerekkönyvtári program
– Március 2. szerda, 9–12 óra: Babák 

Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves korú 
gyermekek és szüleik részére.

– Március 9. szerda, 9–12 óra: Babák 
Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves korú 
gyermekek és szüleik részére.

Március 10. csütörtök, 15–16 óra: Me-
sedélután – közös mesehallgatás és mese-
mondás. Baksza Dániel: A kovács szeren-
cséje.

– Március 16. szerda, 9–12 óra: Ba-
bák Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves korú 
gyermekek és szüleik részére.

– Március 23. szerda, 9–12 óra: Ba-
bák Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves korú 
gyermekek és szüleik részére

– Március 24. csütörtök, 15–16 óra: 
Mesedélután – közös mesehallgatás és me-
semondás. Inczédy Tamás: Ubul és barátai.

– Március 25. szerda, 13–17 óra: Hús-
véti készülődés – kézműves foglalkozás 
kicsiknek és nagyoknak: ünnepváró díszek, 
papír ajándékok készítése.

Helyi értékek konferenciája
A Földművelésügyi Minisztérium és a 

Hungarikum Bizottság a nemzeti értékek 
és hungarikumok gyűjtésének, népszerű-
sítésének, megismertetésének, megőrzé-
sének és gondozásának támogatására kiírt 
HUNG-2015 pályázatán Vasvár Város Ön-
kormányzata a „Magyar nemzeti értékek a 
világ három pontjáról – Vasvárról, Csapról 
és Bácskertesről” című pályázatával ered-
ményesen vett részt.

Az értékfeltáró munka első lépcsője-
ként 2016. március 18-án 14 órakor a Dr. 
Bendefy László Városi Könyvtárban tartan-
dó konferencián, e három település Érték-
tárával ismerkedhetnek meg az érdeklődők 
Loksa Gábornak, a Lakiteleki Népfőiskola 
munkatársának szakmai vezetése mellett.

A konferencia zárásaként kiállítás nyílik 
17 órakor a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pontban a bácskertesi Silling N. Mária au-
todidakta festő műveiből „Égi és földi sze-
relem” szemezgetés Kupuszina értékeiből 
címmel.

Mesemondó verseny alsó 
tagozatos gyermekek részére

Kedves Gyerekek, Szülők, felkészítő 
Pedagógusok!

A vasvári Dr. Bendefy László Városi 
Könyvtár Gyermekkönyvtára az idén is meg-
rendezi hagyományos mesemondó verse-
nyét! Jelentkezzetek Ti is, ha szeretitek a me-
séket, és szívesen bemutatnátok társaitoknak 
a számotokra legkedvesebbet. Várjuk jelent-
kezésetek, ha vállaljátok a megmérettetést a 
zsűri és a verseny közönsége előtt is!

A verseny 1–2. osztályos tanulók részé-
re 2016. április 14. csütörtök 14.30 óra-
kor, 3–4. osztályos tanulók részére 2016. 
április 15. péntek 14.30 órakor kerül 
megrendezésre.

Nevezni lehet népmesével, műmesével, 
verses mesével. A produkció időtartama 
azonban ne legyen több 4 percnél!

Jelentkezési határidő: 2016. április 4.
A jelentkezési lapokat a Dr. Bendefy 

László Városi Könyvtárban adhatjátok le a 
megadott határidőig. (9800 Vasvár, Alkot-
mány utca 5.)

Amennyiben indulni szeretnétek a ver-
senyen, kérjétek tanáraitok, szüleitek, és a 
könyvtárosok segítségét a mese kiválasztá-
sához, és a felkészüléshez!

Sikeres mesemondást minden jelentke-
zőnek, találkozzunk a versenyen!

A vasvári könyvtár Munkatársai
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Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  Vincenzi: Szépséges örökség
•  Ham: A ruhakészítő
•  Rutherfurd: Párizs
•  Cela: Méhkas
•  Deledda: Szerelemből gyilkolt
•  France: A Pingvinek szigete
SZAKIRODALOM
•  Stamer-Brandt: Kis méregzsákok
•  Walker: A ló
•  Lützner: Szépen díszített húsvéti tojások
•  Pálffy: Pár kérdés a húsvétról
•  A világ 100 legcsodálatosabb helye
GYERMEKKÖNYVEK
•  Nyuszi Gyuszi
•  Janó és Janka tavaszi meséi
•  Kányádi: Küküllő kalendárium
•  Tamási: A legényfa kivirágzik
•  A varázslatos kis-küküllő mente
•  Az istenek otthona
•  A kalóz nagypapa
•  Csukás: A nagy ho-ho-ho-horgász verseny
•  Kukori és Kotkoda
•  100 állomás-100 kaland Föld
•  Lindgren: Mellettünk lakik harisnyás Pippi
DVD
• Holnapolisz
• Kardfog kapitány
• Megőrjít a csaj
• Törtetők

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett könyvek

kedvezményes áron megvásárolhatók
a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

Vétek lenne kihagyni a Vasvárról star-
toló tavaszi kirándulásokat. Főként azért 
is, mert az ország egyik legszebb környé-
kén barangolhatnak, zarándokolhatnak a 
természet kedvelői, vagy azok, akik a mun-
kában megfáradva stresszmentes kikap-
csolódásra vágynak. Sorra vettük, mely 
időpontokat írja be naptárába.

Nagy Gáspár Túra – május 1-jén

A Vasvári Természetjáró Sportegyesület 
gyalogos teljesítménytúrát szervez a Vasi-
Hegyháton 2016. május 1-jén, vasárnap. A 
Nagy Gáspár nevét viselő és emlékét őrző 
túra 25 és 50 kilométeres távon, barátságos 
szintidőkkel várja a természet kedvelőit. Az 

50 kilométeres távot választók reggel hat és 
hét óra között rajtolhatnak a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ elől, míg a 25 kilométe-
res táv résztvevőit reggel hét és kilenc óra kö-
zött indítják. A nevezési díj 500 forint. A 25 
kilométeren indulókat autóbusz hozza vissza 
Vasvárra Nagytilajról.

A Kossuth-díjas költő születésnapjához, 
május 4-éhez közel eső május 1-jén immár 
évek óta várják a túrázni és a költő előtt tisz-
telegni vágyókat. (Nagy Gáspár 1949. május 
4-én Bérbaltaváron született. Tanulmányait a 
Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban, majd 
Szombathelyen népművelés és könyvtár 
szakon végezte. 1976–80-ig a Móra Ferenc 
Könyvkiadó szerkesztője. 1981-től 1985-ig a 
Magyar Írószövetség titkára, 2000-ben tagjai 
közé választotta a Magyar Művészeti Akadé-
mia. Költői életművének fontos része volt az 
1956-os forradalom és szabadságharc. Kos-
suth- és József Attila-díjas, valamint Príma-
díjas költőnk.)

Az eddigi gyakorlat szerint a 25 és az 50 
kilométeres távok közül a többség az előbbit 
teljesítette. Kiss Gábor szervező tájékozta-
tása szerint a túra Vasvárról a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ elől indul, és a Katonák 
útja, Oszkó, Kozmafa, Sárvölgy érintésével 
érkezik a nagytilaji temetőhöz, a költő sírjá-
hoz, ahol a túrázók koszorúval és mécsessel 
emlékeznek és fejet hajtanak a szülőföldjé-
hez mindig hűséges, nagyszerű költő emléke 
előtt. Az 50 kilométeres táv teljesítői folytat-
ják útjukat Bérbaltavárra a szülőházhoz, és 
a Csehi-hegy érintésével érkeztek vissza a 
vasvári fürdőhöz.

A nagytilaji közösségi házban vendégül 
látják a túrázókat, a beszélgetések során a 
résztvevők megismerhetik Nagy Gáspár köl-
tészetét, és az ő egyszerű, de nagy értékű em-
beri személyiségét.

Minden túrázónak emléklapot és egy 
Nagy Gáspárt ábrázoló kitűzőt, illetve fako-
rongot adnak át.

A túrán résztvevőket autóbusszal vissza-
szállítják Vasvárra, ahol a majálison folytat-
hatják az élvezetek gyűjtését.

Nagy Gáspár 25: Rajt: Vasvár, Nagy 
Gáspár Kulturális Központ. Cél: Nagytilaj. 
Indítás: 7.00–9.00. Nevezési díj: 500 Ft/fő. 
Táv: 23 km. Szintemelkedés: 250 m. Szint-
idő: 7 óra.

Nagy Gáspár 50: Rajt: Vasvár, Nagy 
Gáspár Kulturális Központ. Cél: Vasvár, 
Nagy Gáspár Kulturális Központ. Indítás: 
6.00–7.00. Nevezési díj: 500 Ft/fő. Táv: 47 
km. Szintemelkedés: 310 m. Szintidő: 12 óra.

Rendezői információk: A rendező szerve-
zet neve: Vasvári Természetjáró Sportegyesü-
let. Címe: 9800 Vasvár, Vérmező u. 7. Tele-
fon: 30/334-6300. E-mail: vasvaritse@gmail.
com. Honlap: www.vasvaritse.hu. A főren-

dező neve: Kiss Gábor. Címe: 9800 Vasvár, 
Vérmező u. 7. Telefon: 30/334-6300. E-mail: 
kissgabi81@t-online.hu.

Mindszenty emléktúra – május 21-én

Mindszenty József bíboros, hercegprímás 
esztergomi érsek emlékére évről évre tarta-
nak gyalogtúrát, zarándoklatot. A rendezvény 
szervezője Benke Tibor érdeklődésünkre 
elmondta, hogy az idei lesz a 20. gyalogtú-
ra, amelyet 2016. május 21-én, szombaton 
tartanak. A táv 20 kilométeres, amelyet már 
hat hónapos és 80-as éveiben járó egyaránt 
teljesített. Az ingyenes túra résztvevői reg-
gel 8.00–8.30 között indulnak el Vasvárról, 
a Domonkos kolostor melletti parkból. Ez 
idő alatt a segítők számba veszik a nevező-
ket. Az út idén is a Petőfi  utcán halad át, a 
Sándor-lépcsőt kihagyják, s a volt oszkói vas-
útállomáshoz vezető úton haladtak tovább. 
Mint ahogy Benke Tibor egy korábbi írá-
sában fogalmazott: „Az aszfaltozott út nem 
kellemes a gyaloglásnak, de a fonnyadozó 
akácillat kárpótolta Őket.” A Katonák útján 
a résztvevők fenyvesek és akácosok mellett 
gyalogolnak, majd elérik a Jeli arborétum 
sarkát. Itt mindenki eldöntheti, hogy adott 
idő alatt mennyit barangol a kertben. (A Kám 
határában található 74 hektáros kert az ország 
legnagyobb arborétuma. A ritkán látható kü-
lönleges fafajok - babérmeggy, kínai mamut-
fenyő, óriástuja, madárbirs - mellett bokrok, 
hagymás növények sokasága él a területen. 
Az arborétum legfőképpen rododendronjai-
ról híres, 300 fajhoz tartozó több ezer bokor 
van belőlük.) Hihetetlen látványt nyújtanak 
az embernél magasabb, a gyalogutak men-
tén több kilométer hosszúságban, számtalan 
színárnyalatban pompázó virágbokrok.

Ezt követően a Borhordó út következik, 
ezen az úton szállították régen a balatoni és 
zalai borokat külföldre. A túrázók ezt köve-
tően érkeznek meg az oszkói szőlőhegyre. 
Belépve a Hegypásztorok földjére először 
egy hatalmas présház mutatja majd magát. Az 
érdeklődők körülnézhetnek a takaros pincék 
között, amelyek a Hegypásztor Kör tagjainak 
munkáját dicsérik. Körbejárhatják a telepített 
szőlőt és a gyümölcsfákat is. A résztvevők 
ezt követően újra útnak indulnak, hogy be-
érjenek a csehimindszenti szőlőhegybe, ahol 
elhaladnak a Pehm-birtok mellett, ami a bíbo-
ros úr szüleié volt. A cél Csehimindszenten a 
Mindszenty emlékház. A községben a fáradt 
„utazókat” zsíros kenyérrel, teával és borral 
várják. Ez is immár tradíció. Minden egyes 
résztvevő a célnál megkapja a megérdemelt 
emléklapot és a kitűzőt. (Minden évben új 
emléklap készül és kétévente új kitűző.) A 
várható érkezés időpontja délután 2 óra, míg a 
busz hazafelé fél 4-kor indul, így a fennmara-
dó időben sokan megtekintik az emlékházat.

Túrabakancsot fel!
Tavaszi kirándulásokra invitáljuk a helyieket
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Teltház, jó 
hangulat a vasvári 

tűzoltóbálon
Teltház, jó hangulat jellemezte az Ön-

kéntes Tűzoltó Egyesület februári bálját. 
A város egyik meghatározó rendezvényét a 
Nagy Gáspár Művelődési Központ aulájá-
ban tartották meg. 150-en váltottak jegyet 
a mulatságra.

Bozzai Lajos egyesületvezető még a ren-
dezvény előtt elmondta, hogy régen a tűzol-
tóbál zárta a farsangi szezont Vasváron. Már 
az 1880-es évektől vannak feljegyzések erről. 
Ezután még volt egy mulatságuk az egykori 
tűzoltóknak, húshagyó kedden. Akkor zené-
vel, tánccal kezdték az estét. Majd valaki a 
kályhából kivett korommal kente be a rendez-
vényen jelen lévő lányok arcát. Onnantól már 
csak énekeltek a bálozók. A zene elhallgatott. 
Ezzel jelezték a böjti időszak kezdetét az elő-
dök.

Ami azonban a lánglovagokat illeti: az 
egyesület életében máig bőven vannak a múlt-
ból hozott, illetve az utóbbi években elindított 
hagyományok. Ezeket ötvözte a bál is. Ha-
gyományéltetés, hogy tűzoltó zenekari muzsi-
ka, a Brass Band fúvósaiból álló csapat adta 
a vendégek érkezésekor a fogadózenét. A bál 
kezdetén V. Németh Zsolt államtitkár, ország-
gyűlési képviselő, Tóth Balázs polgármester 
és Bozzai Lajos, az Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let elnöke mondott rövid köszöntő beszédet. A 
hagyományokhoz való ragaszkodás jegyében 
a nyitótáncot az egyesület tagjai mutatták be. 
A rumba koreográfi ája több hetes gyakorlás-
sal, próbával készült. Az esten a talpalávalót 
tradicionális cigány muzsikusok, a Kánya duó 
szolgáltatta. A mulatságon fi nom vacsorát 
szolgáltak fel.

Sokak kedvence volt a sajttal és sonkával 
töltött rántott szeletet, a cordon bleu, mely 
receptkönyvben először 1947-ben szerepelt 
svájci ételként. Most a vasvári tűzoltó bál me-
nüjében aratott sikert. Este tombolasorsolás is 
volt, mint ahogy az egy jó bálhoz illik. A város 
vállalkozói, magánemberei értékes felajánlá-
sokat tettek. Több mint 35 tételnyit. A fődíj 
idén egy zuhanykabin volt. A tombola bevé-
telének nagyobb hányadát jótékonysági célra 
költi az egyesület. A pénz egy részéből azon-
ban védőfelszereléseket vesznek: A védőkesz-
tyű, kámzsa ugyanis fogyóeszköz a rendszeres 
használat miatt a lánglovagoknál, Vasváron is.

KÍNÁLATUNKBÓL:
Led-es izzók E27 foglalattal, 3 év garanciával: 991 Ft-tól

Led-es spot izzók: 890 Ft-tól
Led refl ektorok: 3090 Ft-tól

Halogén refl ektorok: 1307 Ft-tól
Fénycsövek: 437 Ft-tól

Rezgésálló izzók (25 W, 40 W, 60 W, 75 W, 100 W): 150 Ft
Spot lámpatestek: 375 Ft-tól

Legrand Niloé kapcsolócsalád termékei már 387 Ft-tól,
Legrand Valena kapcsolócsalád termékei már 1245 Ft-tól kaphatóak!

Egyes Rábalux Kft. által forgalmazott lámpák most
20–30–40–50% kedvezménnyel rendelhetőek meg!

Havonta más-más akciókkal, kedvező árakkal várjuk kedves vásárlóinkat!

K&B Villamossági Szaküzlet • Kopcsándi Adrienn ev.
Vasvár, Vasúti u. 11. (Vasúti kocsma mellett) Tel.: 30/394-87-19

E-mail: kopcsandiadrienn@gmail.com
Nyitva tartás: hétfő–péntek: 7.00–16.30, szombat: 7.00–12.00

Pályázat civil szervezeteknek
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. február 25-i ülésén pályázatot írt 

ki a civil szervezetek (egyesületek) támogatására. Pályázatot csak a hivatalosan bejegyzett, 
nyilvántartásba vett civil szerveztek nyújthatnak be. A pályázat benyújtásának határide-
je: 2016. március 18., melyet a Hivatal Szervezési, Jogi és Igazgatási Osztályára kérünk 
eljuttatni. A pályázat teljes szövege, a pályázati adatlap és a hozzá csatolandó nyilatkozatok 
megtalálhatók a város honlapján, és onnan letölthetők. A pályázat benyújtását megelőzően 
minden pályázónak írásban regisztrálni kell a Vasvári Önkormányzati Hivatal Szervezési, 
Jogi és Igazgatási Osztályán. A regisztráció során rögzítik a szervezet adatait, amihez be 
kell csatolni: a szervezet aláírt, hatályos alapdokumentumának másolatát (alapító okirat, 
alapszabály); 30 napnál nem régebbi hitelesített banki aláírási címpéldányt; 30 napnál nem 
régebbi bírósági kivonatot. A regisztrációs lap szintén letölthető a város honlapjáról.

Vasvár Város Önkormányzata

Benke Tibor arról is tájékoztatást nyújtott, 
hogy az emléktúra végén a résztvevők szent-
misén vehetnek részt. Plébános Nagykanizsá-
ról érkezik.

Mindenkit tisztelettel vár és részletes felvi-
lágosítással szolgál a szervező: Benke Tibor, 
Vasvár, Nagyköveshegy u. 6. Tel.: 94/370-
230, 30/441-4377, e-mail: eknebrobit@
zelkanet.eu.

Már az őszre is gondolunk!

A hagyományoknak megfelelően a Vas-
vári Természetjáró Sportegyesület ősszel 
– 2016. szeptember 10-én – gyalogos telje-
sítménytúrákat szervez 10, 20, 30, 50 kilomé-
teres távon, barátságos szintidőkkel.

A teljesítménytúra nem verseny: minden-
ki, aki a vállalt távot szintidőn belül teljesíti 
egyforma díjazásban részesül.

Díjazás: emléklap, kitűző. Ellátás: hideg 
étel, ital, édesség, gyümölcs.

Hegyhát 10: Rajt-cél: Vasvár Szentkút 
Fürdő. Rajtidő: 8.00–11.00. Nevezési díj: 
500 Ft/fő. Táv: 10,3 km. Szintemelkedés: 76 
m.

Hegyhát 20: Rajt-cél: Vasvár Szentkút 
Fürdő. Rajtidő: 8.00–10.00. Nevezési díj: 
600 Ft/fő. Táv: 18,2 km. Szintemelkedés: 
146 m.

Hegyhát 30: Rajt-cél: Vasvár Szentkút 
Fürdő. Rajtidő: 7.00–9.00. Nevezési díj: 700 
Ft/fő. Táv: 29,4 km. Szintemelkedés: 209 m. 
Szintidő: 9 óra.

Hegyhát 50: Rajt-cél: Vasvár Szentkút 
Fürdő. Rajtidő: 7.00–8.00. Nevezési díj: 700 
Ft/fő. Táv: 50 km. Szintemelkedés: 300 m. 
Szintidő: 12 óra.

MTSZ, TT kártya kedvezmény minden tá-
von 100 Ft. A rajtban csomagmegőrzést vál-
lalnak. Minden érdeklődőt szeretettel várnak 
a túrákra!

sna
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MÁRCIUSI ÁRESŐ

Platinum beltéri falfesték 5 liter
7900 Ft helyett 6900 Ft

Platinum beltéri falfesték 2,5 liter
4790 Ft helyett 3990 Ft

9 SZEMÉLYES KIS-
BUSZ BÉRELHETŐ!

Érdeklődjön +36 94 370 461-es
vezetékes telefonszámunkon!

Időtartam: 2016. március 31-ig
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